
V organizaciji ŠD Dobrepolje se je v nedeljo, 
7. junija, že devetnajsto leto odvila prireditev 
Veter v laseh. Pod vodstvom članov ŠD 
Dobrepolje so otroci tekmovali v rolanju, 
odbojki na mivki in nogometu na travi, 
družine pa so se pomerile v štafetnih igrah 
(slika zgoraj, foto: Stanka Kuplenk). 

Društvo distrofikov Slovenije se v naši 
knjižnici predstavlja z razstavo likovnih 
del iz ciklusa Približevanja, ki so jih avtorji 
ustvarili pod vodstvom mentorice Saške 
Strnad. Likovna dela bodo na ogled do 
sredine julija (slika levo, foto: Andrej Strnad).

Prispevke za naslednjo številko 
sprejemamo najkasneje do 15. 7. 2015.

I n f o r m a t i v n o  g l a s i l o  o b č i n e  D o b r e p o l j e
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Andrej Strnad,  
predsednik društva TD Podgora

Spoštovani! 
Iskreno bomo veseli vašega obiska, bodisi 
v tekmovalni ekipi ali pa kot obiskovalci 
prireditve, saj želimo imeti ob sebi dobro 
in prijetno družbo!

Novosti letošnje golažijade so: 

• Vsako prijavljeno ekipo bomo povabili 
k mikrofonu, da pove kaj o tekmovalni 
ekipi, lahko se predstavi tudi s pesmijo in 
z zanimivostmi kraja, od kjer prihaja, da 
rečemo kakšno po domače … Pravijo, da 
izvirnost šteje in verjamem, da bodo tek-
movalne ekipe polne zamisli, tako kot pri 
pripravi in kuhanju golaža, zato nam ne 
bo dolgčas. Za prvo, drugo in tretje mesto 

na golažijadi 2015 imamo pripravljene 
lepe nagrade, še posebej za zmagovalno 
ekipo, prav tako pa bomo nagradili tudi 
najboljšega kuharja in kuharico, kateremu 
bodo obiskovalci namenili največ glasov.

• Dolgčas ne bo niti otrokom, vašim 
partnerjem, saj bo spremljevalna prired-
itev golažijadi tudi PODGORSKO RA-
JANJE (brezplačne ustvarjalne delavnice: 
izdelovanje lutk, lovilcev sanj, nakita in 
drugih likovnih izdelkov in dan odprtih 
vrat Konjeniške sekcije TD PODGORA in 
Lokostrelskega kluba Turjak, kjer boste 
lahko preizkusili tudi jahalne in lokostrel-
ske sposobnosti.

• Glasbeno presenečenje – ja, tudi to je 
letos novost. 

Vašo potrditev udeležbe na tekmovanju 
v kuhanju golaža na 11. DOBREPOLJSKI 

GOLAŽIJADI, ki bo v nedeljo, 30. AVGUS-
TA 2015, pričakujemo do 28. avgusta 2015 
na naslov: TD Podgora, Podgora 28, 1312 
Dobrepolje s pripisom "GOLAŽIJADA" ali 
po el. pošti na: td.podgora@gmail.com. 

• Prav tako velja predhodna potrditev, če 
želite sodelovati na ustvarjalnih delavnicah 
kot mentor ali pomočnik, da se vsebinsko 
uskladimo in ustrezno pripravimo material 
za likovne izdelke. 

Za kakršno koli dodatno pojasnilo, pro-
sim, pokličite na telefon: 031/041- 603-885 
in obljubimo, da se vam z odgovorom ja-
vimo v najkrajšem možnem času. 

Kaj naj napišem za konec: »Nekateri 
pravijo, da se poletni pikniki in lepo 
vreme začnejo z golažijado, če je zraven 
še veliko ostalih kreativnih zadevščin, pa 
še toliko bolje. Splača se preveriti!« ■

ENAJSTA DOBREPOLJSKA 
GOLAŽIJADA

Podgora, NVRC, Koča pri Koritu v Dobrepolju,

3 0.  a v g u s t  2 0 1 5

Podgora, NVRC, Koča pri Koritu, 

bo v nedeljo, 30. avgusta 2015.
Dan odprtih vrat Konjeniške sekcije TD PODGORA 

in Lokostrelskega kluba TURJAK 
ter brezplačne ustvarjalne delavnice 

za otroke, mladino ter družine: 

od 11. ure dalje.
Vsak, ki bo sodeloval na ustvarjalnih delavnicah ali s 

člani konjeniške sekcije in Lokostrelskega društva 
Turjak, si bo lahko izbral svoje presenečenje! 

Št. presenečenj je omejeno, zato pohitite,  
da vas ne prehitijo drugi. 

Vse, kar boste ustvarili na ustvarjalnih 
delavnicah, boste lahko odnesli domov.

Več  informacij dobite pri organizatorju prireditve:  
Turistično društvo PODGORA,
Podgora 28, 1312 Videm - Dobrepolje,  
e-pošta: td.podgora@gmail.com, GSM: 041-603-885 

Rajanje in golažijada

Prijavnina za tekmovalno ekipo je 20 EUR.
Vanjo je všteto: 2 kg mesa, 2 kg čebule, drva 

ter korporativno darilo prireditve.

Prijavnine sprejemamo do 28. avgusta 2015.

Zbor za tekmovalce med 10. in 11. uro, 
začetek tekmovanja ob 11. uri.

Za dodatne informacije pokličite na GSM:
Andrej Strnad, 031-603-885

Turistično društvo PODGORA
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Spoštovane občanke,  
cenjeni občani.

Začelo se je pravo poletje in s tem čas 
počitnic in dopustov. Še posebno v dana-
šnjih dnevih resno potrebujemo dopust 
oziroma čas zase, da pozabimo na vsa-
kodnevni tempo življenja, na stresne si-
tuacije, naredimo odklop, izključimo te-
lefon in se posvetimo sebi ter najbližjim. 
Ne zavedamo se, da je tudi telo »stroj«, 
ki potrebuje redno »vzdrževanje« in ga je 
treba peljati na servis, kot to tako skrbno 
poskrbimo za jeklenega konjička, le da 
ne bi prekoračili kakšnega kilometra, ki 
je predpisan v servisni knjižici. Tako tudi 
človek potrebuje čas zase, da si nabere 
novih moči in nove energije za prihodnje 
delovne dneve. Žal se tega premalo za-
vedamo in hitimo iz dneva v dan, ne da 
bi ob tem opazili okolico, soljudi, kaj šele 
najdražjih. Zato se je za kakovostno ži-
vljenje treba zaustaviti, premisliti in nato 
nadaljevati. Zavedam se, da je to težko 
doseči in preseči, vendar moramo sebe 
dati na prvo mesto. Življenje nas nauči, 
da smo samo številke, da moramo sami 
poskrbeti zase, da si planiramo zasluženi 
dopust. Želim Vam, drage občanke, dragi 
občani, da bi res uživali v zasluženem do-
pustu, kjer koli boste, ter si nabrali pozi-
tivno energijo, ki bo trajala zelo dolgo.

V naši občini je in bo zelo delavno. Kot 
ste seznanjeni, je bil na zadnji seji občin-
skega sveta proračun Občine Dobrepolje 
sprejet z desetimi glasovi za in nobenim 
proti, navzočih je bilo enajst svetnikov. 
Zahvaljujem se vsem svetnikom za kon-
struktivno razpravo na tej seji in želim si 
takega sodelovanja tudi v prihodnje. Sku-
paj bomo dosegli zastavljene cilje. S pet-
najstim junijem je proračun veljaven in 
začeli smo  z intenzivnim izvajanjem le-
tega, da bi zastavljene cilje hitreje dosegli. 
Pripravili smo že nekaj razpisov in anekse 
k pogodbam za nadaljevanje del ter na-
daljevali s pripravo ustrezne dokumenta-
cije za izpeljavo začrtanih projektov.

V sredo, 24. junija 2015, smo v Kom-
poljah v okviru praznovanja dneva dr-
žavnosti in 90. obletnice PGD Kompolje 

slovesno otvorili  prenovljeno podružnič-
no šolo Kompolje . Izredno sem vesel, da 
smo uspešno opravili rekonstrukcijo šole 
z novimi prostori in jo energetsko sani-
rali. Za energetsko sanacijo smo prido-
bili nepovratna EU-sredstva na razpisu. 
Podružnična šola Kompolje je zasijala v 
vsej svoji lepoti in je postala »perla – bi-
ser«, v kateri se bodo učenci, učiteljice, 
vzgojiteljice, tehnično osebje, starši in 
drugi dobro počutili in začutili pozitivno 
energijo.

Ob tem zaključenem projektu bi se rad 
zahvalil vsem, ki so sodelovali pri preno-
vi, od občinske uprave, občinskega sve-
ta, projektantov, izvajalcev, podizvajalcev, 

nadzornikov, gospoda ravnatelja, tehnič-
nega osebja do drugih, ki so pomagali pri 
selitvi opreme.

Zahvalil bi se za strpnost in potrplje-
nje vsem staršem, učencem in učenkam, 
otrokom iz vrtca, vzgojiteljicam in učite-
ljicam v času izvajanja gradnje. Menim, 
da je nova podoba očarala vse in pregna-
le vse dvome in negativnosti. Vsi se lahko 
ob tem samo veselimo in smo ponosni na 
doseženo. 

Spoštovane občanke in občani, mo-
ram vas pohvaliti, da prihajate na občino 
ali pokličete v času uradnih ur, kar omo-
goča nemoteno delo občinske uprave. V 
zadnjem času imamo tudi težave s tele-
fonijo na občini, saj je stara že dvajset 
let in je potrebna nujne prenove, ki bo 
narejena v bližnji prihodnosti (zbiranje 
ponudb). Sredstva v proračunu so pla-
nirana in menim, da ne bo več težav in 
slabe volje ob tem. Za uradne ure župa-
na vas prosim, da se predhodno najavite, 
da ni nepotrebnega čakanja, in poveste 
vsebino pogovora, da po potrebi lahko 
pripravimo ustrezno dokumentacijo. Po 
sprejetju proračuna je veliko obveznosti, 
dogovarjanja in usklajevanja, priprave 
novih projektov …, tako da sem velikokrat 
službeno odsoten in je prav, da se pred-
hodno najavite, da ne pridete zaman v 
županovo pisarno. Ko sem na sestanku, 
se ne morem javljati na telefonske klice. 
Po sestanku se potrudim, da vas pokličem 
nazaj, včasih pa je teh klicev preprosto 
preveč (nekateri kličete kar zaporedoma) 
in na njih ne morem odgovoriti. Za to se 
vam opravičujem, me pa lahko pokličete 
naslednji dan. Nekateri pokličete tudi ob 
nedeljah in praznikih, žal se v teh dnevih 
redko oglasim, saj ne gre za pereče zade-
ve. Želim vsem ustreči, a včasih preprosto 
ne gre. Hvala za razumevanje.

Spoštovani, želim Vam prijetno pole-
tje, pazite na zdravje in naberite si nove 
energije, optimizma in dobre volje. ■Fo
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Občina Dobrepolje, Videm 35, 1312 Videm - Dobrepolje, ob-
javlja na podlagi Zakona o uresničevanju javnega interesa za 
kulturo (Ur. l. RS, št. 77/07 – ZUJIK-UPB1, ZUJIK-B, št. 56/08, 
ZUJIK-C, št. 4/10, ZUJIK-D, št. 20/11 in ZUJIK-E, št. 111/13), 

Odloka o proračunu Občine Dobrepolje za leto 2015 (Ur. l. RS, 
št. 41/15) in Pravilnika o sofinanciranju programov in projektov 

ljubiteljske kulture v občini Dobrepolje (Ur. l. RS, št. 39/09)  

JAVNI RAZPIS
za sofinanciranje programov in 

projektov ljubiteljske kulture  
v občini Dobrepolje v letu 2015

I. PREDMET RAZPISA

1. Predmet razpisa je sofinanciranje programov in projektov 
ljubiteljske kulture v občini Dobrepolje. 
2. Razpisana sredstva v znesku 18.330 EUR so zagotovljena v 
proračunu Občine Dobrepolje za leto 2015 – na proračunski po-
stavki 0418013 Sofinanciranje programov in projektov kulturnih 
dejavnosti.

II. NAMEN RAZPISA

1. Namen javnega razpisa je sofinanciranje programov oz. projek-
tov na naslednjih področjih:
•	 glasbenem,
•	 pevskem,
•	 instrumentalnem,
•	 gledališkem,
•	 likovnem,
•	 literarnem,
•	 plesnem	in	folklornem,
•	 izobraževalnem	področju	ter
•	 področju	organizacije	in	izvedbe	prireditev	ali	projektov	občin-

skega pomena.

2. ZKD Dobrepolje je oblikovan z namenom bogatitve kulturnega 
življenja ter ohranjanja kulturne dediščine v občini Dobrepolje. 
Nalogo spodbujanja kulturne ustvarjalnosti opravlja s povezova-
njem kulturnih društev, koordiniranjem in z izvedbo prireditev v 
občini Dobrepolje in širšem prostoru ter s sofinanciranjem stro-
kovnega izobraževanja članov kulturnih društev.

III. SPLOŠNI POGOJI

•		 redno	delo	društva,	sekcije,	zveze	in	posameznega	kulturnega	
ustvarjalca,

•		 stalno	pripravljen	program	za	takojšnjo	izvedbo,
•		 urejeno	članstvo,
•		 sodelovanje	na	prireditvah	v	občini	 in	 izven	nje	(dokazila	za	

izpolnjevanje pogoja …),
•		 nadgradnja	oz.	skrb	za	kulturno	dediščino.

IV. RAZPISNI POGOJI

1. Na razpis za sofinanciranje programov in projektov ljubiteljske 
kulture v občini Dobrepolje se lahko prijavijo vlagatelji pod nasle-
dnjimi pogoji, in sicer:
•		 da	so	registrirani	za	izvajanje	kulturne	dejavnosti	in	imajo	se-

deže ali stalno prebivališče v občini Dobrepolje, kar dokazu-

jejo s kopijo veljavnega temeljnega akta društva;
•	 imajo	 zagotovljene	 materialne,	 kadrovske	 (izvajalce,	 ki	 so	

usposobljeni za posamezne dejavnosti), prostorske pogoje in 
organizacijske možnosti za uresničitev načrtovanih kulturnih 
dejavnosti, kar dokazujejo s podpisano izjavo;

•	 imajo	urejeno	evidenco	o	članstvu	in	ostalo	dokumentacijo	v	
skladu z Zakonom o društvih, kar dokazujejo s seznamom 
članov in plačanih članarin iz prijaviteljeve evidence;

•	 poslujejo	v	 skladu	z	zakonskimi	predpisi	 in	 s	 statutom	dru-
štva;

•	 so	v	preteklih	 letih	 izpolnjevali	pogodbene	obveznosti	(če	so	
prejeli sredstva iz proračuna Občine Dobrepolje).

Če je vlagatelj posameznik, mora poleg navedenih razpisnih po-
gojev izpolniti še pogoj, da samostojno kot poklic opravlja kultur-
no dejavnost, ki je registrirana pri pristojnem ministrstvu.

V. UPRAVIČENI PRIJAVITELJI (VLAGATELJI)

1. Na razpis se lahko prijavijo:
•		 društva	ali	sekcije,	registrirane	za	izvajanje	programov	na	po-

dročju kulture,
•		 neprofitne	ustanove,	ki	so	ustanovljene	za	opravljanje	kulturne	

dejavnosti,
•		 posamezniki,	ki	so	registrirani	za	izvajanje	kulturne	dejavnosti,	

kar izkazujejo z dokazilom o registraciji,
•		 Zveza	kulturnih	društev	občine	Dobrepolje.

IV. UPRAVIČENI TER NEUPRAVIČENI STROŠKI 

Upravičeni stroški
Upravičeni stroški so tisti, ki so povezani z izvedbo programov in 
projektov izvajalcev na področju kulture, in sicer:
•	 avtorski	honorar,	avtorske	pravice	in	stroški	za	SAZAS,
•	 potni	stroški	(upoštevajo	se	stroški	prevoza	dirigenta,	kapelni-

ka, voditelja, režiserja na vaje, stroški prevoza vseh udeležen-
cev (članov sekcije, društva) na seminar – 1x, stroški prevoza 
za sodelovanje na območnih in regijskih revijah, prireditvah 
(folklora)  in koncertih izven občine (vokalna skupina, zbor), 
stroški prevoza za eno gostovanje dramske igre, stroški prevo-
zov za glavne izvajalce literarno-potopisnih večerov in stroški 
prevozov za sodelovanje na Ex-temporu),

•	 izvedba	letnega	koncerta,	samostojnega	koncerta,	premierne	
predstave (igre, folklore), likovne-foto razstave, stroški Ex-tem-
pora, premiere celovečernega dogodka (upravičeni so stroški 
vabil, daril, dvorane, tehnike, scene, hostes in vodenja),

•	 stroški	notnega	materiala	in	drugih	pisnih	gradiv,
•	 stroški	pogostitev	 (upravičeni	 so	 samo	stroški	pogostitev	 za	

letni koncert, za premiero igre, za eno razstavo, za premierno 
celovečerno folklorno predstavo), 

•	 drugi	materialni	stroški	so	stroški	vzdrževanja	in	nakupa	manj-
ših rekvizitov, vzdrževanja kostumov, popravila inštrumentov, 
tehnične opreme,

•	 stroški	izobraževanja	so	samo	stroški	kotizacije,
•	 stroški	najemnin	(upravičene	so	najemnine,	ki	so	sklenjene	po	

pogodbi),
•	 stroški	provizij	za	vodenje	transakcijskega	računa,	priprava	in	

oddaja bilanc ter podatkov na davčno upravo, PTT-stroški se 
krijejo iz sredstev za stalni del po pravilniku v vrednosti 200 
EUR.

V. FINANČNI POGOJI

1. Sredstva za ljubiteljsko kulturno dejavnost se zagotavljajo v pro-
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računu Občine Dobrepolje v znesku, ki je določen z odlokom o 
proračunu za posamezno leto.
2. Dodeljena sredstva morajo biti porabljena v letu odobritve 
sredstev.
3. Če vlagatelj, ki so mu bila sredstva odobrena, ne bo pristopil k 
podpisu pogodbe v roku, določenem v sklepu, se bo upoštevalo, 
da je enostransko odstopil od odobrenih sredstev in od skleni-
tve pogodbe. V navedenem primeru se šteje, da je vlagatelj vlogo 
umaknil.
 
VI. POGOJI SKLEPANJA POGODB

1. Upravičenec, ki bo prejel sklep o dodelitvi sredstev, bo na Ob-
čini Dobrepolje v 20 dneh od pravnomočnosti sklepa pristopil k 
podpisu pogodbe o sofinanciranju javnega kulturnega programa 
oziroma projekta. 
2. Če občinska uprava ugotovi, da izvajalec ne izpolnjuje pogod-
be, mu lahko zadrži izplačilo še neizplačanih sredstev ali zahteva 
vrnitev v ta namen že dodeljenih sredstev, vključno z zakonitimi 
zamudnimi obrestmi od dneva pridobitve sredstev. 

VII. POGOJI ČRPANJA SREDSTEV

1. Črpanje odobrenih sredstev je dokumentarno in se izvede po 
podpisu pogodbe ter predložitvi:
•	 pisnega zahtevka za nakazilo sredstev skupaj z izjavo, da so 

vsa dokazila za namene sofinanciranja programov in projektov 
ljubiteljske kulture, s katerimi se je vlagatelj prijavil na javni 
razpis,

•	 izvirnikov računov (v primeru kopij dokumentov je treba na-
pisati in s podpisom potrditi, da je kopija istovetna izvirniku),

•	 potrdil o plačilu (npr: bančni izpiski), kot dokazila o že opra-
vljenih plačilih računov, ki so podlaga za izvršitev refundacije.

 2. Rok črpanja odobrenih sredstev je v letu odobritve sredstev. 
Način izplačila se podrobneje opredeli s pogodbo o sofinancira-
nju. Skrajni rok za oddajo zahtevkov za izplačilo sredstev, skupaj 
z ustreznimi dokazili za izplačilo, je 30. 11. 2015.
3. Če upravičenec ne bo dostavil ustrezne dokumentacije za čr-
panje v roku, se bo smatralo, da je vlagatelj enostransko odstopil 
od odobrenih sredstev. 
4. Vsi predloženi dokumenti morajo biti podpisani s strani odgo-
vorne osebe.

VIII. POGOJI SPREMLJANJA NEMENSKE PORABE SREDSTEV

1. Občina Dobrepolje  spremlja namensko porabo sredstev in iz-
vajanje projektov:
•	 z	možnostjo,	da	kadar	koli	preveri	namensko	porabo	sredstev,
•	 na	podlagi	zahtevanih	dokazil,	ki	jim	mora	predložiti	izvajalec	

(npr. pisno povabilo v primeru gostovanja, vabilo oz. plakat o 
dogodku),

•	 preko	letnih	poročil	o	poteku	zastavljenih	projektov	in	porabi	
sredstev,

•	 z	zaključnim	poročilom	projekta	(v	primeru	nabave	in	vzdrže-
vanja opreme in objektov se poročilu priloži fotografijo opreme 
in kopije računov),

•	 s	spremljanjem	prireditev,
•	 s	kontrolo	in	primerjavo	programov	letnih	koncertov.
2. Če izvajalec sredstev ne porabi namensko, je to razlog za preki-
nitev pogodbe. V navedenem primeru bo občina zahtevala vrnitev 
nenamensko porabljenih sredstev, vključno z zakonitimi obrestmi 
od dneva pridobitve sredstev. Vrnjena sredstva se na predlog raz-
pisne strokovne komisije razdelijo med ostale izvajalce ljubitelj-
ske kulture. Sklep o dodelitvi teh sredstev potrdi župan.

IX. VSEBINA VLOGE 
Vsa dokumentacija ter priloge se morajo glasiti na prijavite-
lja.

Obvezna dokumentacija

1. V celoti izpolnjen ustrezen originalni prijavni obrazec (izpol-
njen, podpisan in žigosan) s podpisano Izjavo o strinjanju z raz-
pisnimi pogoji. 
Obvezna dokazila, priloge ter izjave, ki so sestavni del vloge 
2.  Priloga REG: Temeljni akt društva o ustanovitvi.
3.  Priloga ČLA: Seznam članov in plačanih članarin iz prijavite-

ljeve evidence.
4.  Priloga IZJ: Izjava, v kateri vlagatelj zagotavlja materialne, ka-

drovske, prostorske pogoje in organizacijske možnosti za ure-
sničitev načrtovanih dejavnosti.

5.  Priloga PRI:   Dokazila o sodelovanju na prireditvah v občini 
in izven nje.

X. MERILA ZA OCENJEVANJE

1. Stalni del za obstoj društva s področja kulturne dejavnosti, brez 
programa v načrtovanem letu (stroški provizij za vodenje transak-
cijskega računa, priprava in oddaja bilanc in podatkov na davčno 
upravo), skupno največ 200 EUR.

2. Stimulativni del glede na društveno dejavnost – skupaj največ 
225 točk.

Število članov v društveni dejavnosti

št. članov 3–10 11–20 21–30 31–40 41 in več

št. točk 3 6 9 12 15

Jubilejna leta delovanja
leta 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110
točke 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110

Število članov za izobraževanje

št. članov do 10 11–20 21–30 31–40 41 in več

točke 20 40 60 80 100

3. Promocijski del za podporo pri izdaji knjige, TV-spota, zgo-
ščenke

Knjižna 
publikacija

Zgoščenka/
DVD

TV-spot/dok. 
posnetek

Pevski zbor 80 T 120 T 120 T
Mala vokalna skupina 80 T 120 T   90 T
Instrumentalna skupina 
nad 30 članov

80 T 140 T 180 T

Instrumentalna skupina 
10–30 članov

80 T 130 T 160 T

Instrumentalna skupina z 
manj kot 10 člani

80 T    70 T 90 T

Literarna, izobraževalna 
skupina

80 T    70 T 120 T

Likovna skupina 100 T   70 T   90 T
Gledališka skupina 80 T 130 T 120 T
Folklorna, plesna skupina 80 T 130 T 100 T



6 Naš kraj ■ junij 2015••• Razpisi •••

XI. ROK IN NAČIN PRIJAVE

1. Za oddajo prijav velja poštni žig na oddani priporočeni pošiljki. 
Vloge je mogoče oddati tudi osebno v vložišču na sedežu občine 
do izteka posameznega roka v času uradnih ur.

Rok za oddajo prijav je do vključno 15. 7. 2015.

Vlagatelji oddajo vloge s priporočeno pošto ali osebno na naslov 
Občina Dobrepolje, Videm 35, 1312 Videm - Dobrepolje.

Popolna vloga Z NAZIVOM IN NASLOVOM VLAGATELJA NA 
OVOJNICI mora biti dostavljena v zaprti ovojnici z oznako 
- »NE ODPIRAJ« ter s pripisom  »KULTURA 2015«.
   
Vzorec ovojnice je v razpisni dokumentaciji.

Na ovojnici vloge morajo biti razvidni datum in čas (ura, mi-
nuta) oddaje vloge, ki ju označi pošta oziroma občina, naziv in 
naslov vlagatelja ter oznaka javnega razpisa.

Vloge se odpirajo po vrstnem redu, kot so prispele. Odpiranje vlog 
za izbor kulturnih programov in projektov bo v 5 delovnih dneh 
po poteku roka za oddajo vlog. 
Razpis ter razpisna dokumentacija sta na voljo na spletni stra-
ni občine: http://www.dobrepolje.si/razpisi ali na sedežu Občine 
Dobrepolje, Videm 35, 1312 Videm - Dobrepolje.

XII. OBRAVNAVA VLOG

1. Vlagatelje, katerih vloge bodo nepopolne, bo komisija pisno 
pozvala, da jih dopolnijo v roku 8 dni od prejema poziva za do-
polnitev.
2. Vloge, ki jih vlagatelj v zahtevanem roku 8 dni od dneva prejema 
obvestila ne dopolni ali jih neustrezno dopolni, se s sklepom kot 
nepopolne zavrže.
3. Vloge, ki bodo prispele prepozno, se bodo zavrgle. 
4. Komisija bo enakovredno obravnavala vse popolne vloge, ki 
bodo prispele pravočasno oziroma bodo dopolnjene v predpisa-
nem roku.  O odpiranju vlog in o izboru prejemnikov bo komisija 
vodila zapisnik.  
5. Vlagatelji bodo o obravnavi vlog pisno obveščeni s sklepom, in 
sicer praviloma v roku 30 dni od dneva odpiranja vlog. 
6. Zoper sklep o dodelitvi sredstev je dovoljena pritožba v roku 8 
dni od dneva vročitve sklepa vlagatelju. O pritožbi zoper sklep od-
loča župan občine Dobrepolje. Odločitev župana je dokončna.
7. Vloge, ki ne bodo ustrezale razpisnim pogojem, bodo kot neu-
temeljene zavrnjene.

Občina Dobrepolje, Videm 35, 1312 Videm - Dobrepolje
Številka: 41010-0001/2015-04

Pevske skupine z več kot 12 člani
Št. vaj Prizna se največ 60 vaj na 

sezono
Letni koncert 120 T
Gostovanja v tujini 70 T
Samostojni nastop 40 T
Sodelovanje na prireditvi 25 T

Male vokalne skupine z do 12 članov, ljudski pevci in/ali godci
Št. vaj Prizna se največ 60 vaj na 

sezono
Letni koncert vokalne skupine 80 T
Koncert ljudskih godcev in pevcev 80 T
Gostovanja v tujini 50 T
Samostojni nastop 30 T
Sodelovanje na prireditvah 15 T

Instrumentalne skupine z več kot 30 člani
Št. vaj Prizna se največ 90 vaj na 

sezono
Letni koncert 180 T
Dan GODBE 700 T
Gostovanje v tujini 110 T
Samostojni nastop 70 T
Sodelovanje na prireditvah 40 T

Instrumentalne skupine z od 10 do 30 članov
Št. vaj Prizna se največ 70 vaj na 

sezono
Letni koncert 160 T
Gostovanja v tujini 90 T
Samostojni nastop 70 T
Sodelovanje na prireditvah 30 T

Instrumentalne skupine z do 10 članov
Št. vaj Prizna se 0 vaj na sezono
Letni koncert 80 T
Gostovanje v tujini 80 T
Samostojni nastop 50 T
Sodelovanje na prireditvah 30 T
Sodelovanje na prireditvah 15 T

Gledališke in lutkovne skupine
Št. vaj (ena vaja traja od 3 do 4 
šolske ure)

Prizna se največ 60 vaj na 
sezono

Premiera celovečerne predstave 180 T
Repriza celovečerne predstave 50 T
Krajša predstava do 1 ure 60 T
Krajša predstavitev, skeč 30 T
Gostovanja 120 T
Predstava na prostem 400 T

Literarne, izobraževalne skupine
Št. vaj Za srečanje oziroma dogodek se 

prizna največ 30 vaj na sezono 
(npr.: potopisni večer, literarni 
večer, poezije, beremo skupaj 

…)
Premiera celovečernega dogodka 30 T
Repriza celovečernega dogodka 20 T
Krajša predstavitev – recital, 
razstava

15 T

Sodelovanje  10 T
Likovne, foto, filmske in video produkcijske skupine

Št. vaj Za srečanje se prizna največ 30 
vaj na sezono

Organizacija likovne, fotografske, 
kiparske razstave

180 T

EX-TEMPORE 400 T
Gostovanja 50 T
Krajša predstavitev – avdio/video/
www inštalacija do 15 min

70 T

Folklorne plesne skupine
Št. vaj Za folklorno skupino se prizna 

največ 60 vaj na sezono,  za 
plesno skupino se prizna največ 

40 vaj na sezono
Premiera celovečerne predstave 120 T
Repriza celovečerne predstave 50 T
Krajša predstavitev – venček plesov 
do 15 min

40 T

Krajša predstavitev – 1 ples 20 T
Gostovanja folklorne skupine 70 T
Gostovanja plesne skupine 50 T

4. Variabilni del: programsko-projektni del

400  T za redno dejavnost koordiniranja dejavnosti kulturnih društev

300 T za sodelovanje pri pripravi in izvedbi kulturne prireditve (slovenski 
kulturni praznik)

300 T za sofinanciranje izobraževanja članov kulturnih društev in podeli-
tve nagrad ob jubilejih in izjemnih dosežkih društev

Vrednotenje dejavnosti ZKD Dobrepolje
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Občina Dobrepolje objavlja na podlagi 10. člena Zakona o špor-
tu	(Uradni	list	RS,	št.	22/98,	97/01	–	ZSDP	in	15/03	–	ZOPA),	na	

podlagi 5. člena Pravilnika o pogojih in merilih za sofinanciranje 
izvajalcev letnega programa športa iz javnih sredstev na lokalni 

ravni v občini Dobrepolje (Uradni list, RS, št. 137/04 in 39/09) in 
na podlagi Odloka o proračunu Občine Dobrepolje za leto 2015 

(Uradni list  RS, št. 41/15)

JAVNI RAZPIS
za sofinanciranje programov športa 

v občini Dobrepolje za leto 2015

I. PREDMET RAZPISA

1. Predmet razpisa je sofinanciranje programov športa v občini 
Dobrepolje za leto 2015.

2. Razpisana sredstva v znesku 40.709 EUR so zagotovljena v 
proračunu Občine Dobrepolje za leto 2015 – na proračunskih 
postavkah pod Programi športa 18059001.

3. Dodeljena proračunska sredstva morajo biti porabljena v pro-
računskem letu 2015, v skladu s predpisi, ki določajo izvrševanje 
proračuna.

II. NAMEN RAZPISA

1. Namen javnega razpisa je sofinanciranje programov športa v 
občini Dobrepolje za leto 2015, in sicer naslednje vsebine pro-
gramov športa:

Proračunska 
postavka

Naziv proračunske postavke Znesek v EUR

0418026 Program Naučimo se plavati 3.900,00

0418027 Drugi 80-urni programi 
osnovnošolske mladine 

6.960,00

0418028 Program tekmovanj OŠ na ravni 
občine

985,00

0418029 Program tekmovanj OŠ nad ravnijo 
občine 

600,00

0418031 Športna rekreacija v znesku 1.300,00

0418032 Šport invalidov 700,00

0418033 Izobraževanje, usposabljanje in 
izpopolnjevanje 

965,00

0418036 Delovanje ZŠO Dobrepolje – organi 
ZŠO 

1.500,00

0418037 Delovanje društev 8.420,00

0418038 Promocijske športne prireditve Veter 
v laseh, maraton, rokomet

1.500,00

0418039 Tekmovanje odraslih 1.314,00

0418040 Vzdrževanje športnih objektov 3.200,00

0418046 Športna vzgoja otrok, usmerjenih v 
kakovostni in vrhunski šport

2.895,00

0418047 Športna vzgoja mladine, usmerjene 
v kakovostni in vrhunski šport

6.470,00

SKUPAJ 40.709,00

Vsi programi morajo biti izvedeni v letu 2015.

III. UPRAVIČENI PRIJAVITELJI (VLAGATELJI)

1. Na razpis se lahko prijavijo:

•		 športna	društva	in	klubi,
•		 zveze	športnih	društev,	ki	jih	ustanovijo	športa	društva	za	po-

samezna območja oziroma športne panoge,
•	 zavodi,	gospodarske	družbe,	zasebniki	in	druge	organizacije,	ki	

so na podlagi zakonskih predpisov registrirane za opravljanje 
dejavnosti na področju športa, 

•	 javni	zavodi	s	področja	športa,	vzgoje	in	izobraževanja	iz	obči-
ne Dobrepolje, osnovna šola in vrtec,

•	 ustanove,	ki	so	ustanovljene	za	opravljanje	dejavnosti	v	športu	
in so splošno koristne in neprofitne,  

•	 posamezniki,	športniki,	ki	opravljajo	športno	dejavnost	v	skla-
du z Nacionalnim  programom športa.

Športna društva in njihova združenja imajo pod enakimi pogoji 
prednost pri izvajanju nacionalnega programa pred drugimi izva-
jalci programov športa.

Člani Zveze športnih organizacij Dobrepolje lahko kandidirajo 
za sredstva preko zveze.

IV. SPLOŠNI POGOJI

Pravico do sofinanciranja športnih programov imajo nosilci in 
izvajalci športne dejavnosti, ki izpolnjujejo naslednje pogoje, na-
vedene v Pravilniku o pogojih in merilih za sofinanciranje izvajal-
cev letnega programa športa iz javnih sredstev na lokalni ravni v 
občini Dobrepolje (Uradni list RS, št. 137/04 in 39/09):

•	 da	so	registrirani	v	skladu	z	veljavno	zakonodajo	oziroma	da	
imajo organizacije v svoji dejavnosti registrirano športno de-
javnost in s svojim dosedanjim delom izkazujejo pričakovano 
kakovost, 

•	 da	imajo	sedež	v	občini	Dobrepolje,	
•	 da	imajo	društva	urejeno	evidenco	o	članstvu	in	dokumenta-

cijo, kot to določa Zakon o društvih, 
•	 da	imajo	za	določene	športne	programe	zagotovljeno	organi-

zirano vadbo, v katero je vključeno odgovarjajoče število špor-
tnikov,

•	 da	imajo	zagotovljene	materialne,	kadrovske,	organizacijske	in	
prostorske pogoje za izvedbo načrtovanih športnih dejavno-
sti,

•	 da	vsako	leto	redno	dostavijo	občinski	upravi	ali	zvezi	športnih	
organizacij poročila o članstvu, izvedbi programov in doseže-
nih rezultatih ter planu dejavnosti za prihodnje leto.

V. POGOJI, MERILA, KRITERIJI IN NORMATIVI

Pogoji, merila, kriteriji in normativi, po katerih se izberejo izva-
jalci programov športa v občini Dobrepolje za leto 2015, so za  
razpisane vsebine določeni v Pravilniku o pogojih in merilih za 
sofinanciranje izvajalcev letnega programa športa iz javnih sred-
stev na lokalni ravni v občini Dobrepolje (Uradni list RS, št. 137/04 
in 39/09) in v Letnem programu športa v občini Dobrepolje za 
leto 2015.
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Kandidati pa morajo razpisni dokumentaciji priložiti:
- ime oz. naziv ter naslov,
- dokazilo o registraciji dejavnosti,
- izjavo o zagotovljenih materialnih, prostorskih in organizacij-

skih pogojih za izvajanje programa,
- izjavo o organiziranju redne vadbe najmanj 36 tednov v letu in  

izjavo o dostavljenih  poročilih delovanja in programih delova-
nja,

- predstavitev vsebine programa športa v skladu s Pravilnikom o 
pogojih in merilih za sofinanciranje izvajalcev letnega progra-
ma športa iz javnih sredstev na lokalni ravni v  občini Dobre-
polje, 

- številko transakcijskega računa in 
- registracijo članstva in seznam pobrane članarine (v primeru 

društev, zasebnikov, ustanov in drugih organizacij).

VI. ROK IN NAČIN PRIJAVE

1. Za oddajo prijav velja poštni žig na oddani priporočeni pošilj-
ki. Vloge je mogoče oddati tudi osebno v vložišču na sedežu ob-
čine do izteka posameznega roka v času uradnih ur na naslovu 
Občina Dobrepolje, Videm 35, 1312 Videm - Dobrepolje.

Rok za oddajo prijav je do vključno 9. 7. 2015.

Popolna vloga Z NAZIVOM IN NASLOVOM VLAGATELJA NA 
OVOJNICI mora biti dostavljena v zaprti ovojnici z oznako 
- »NE ODPIRAJ« –  ter pripisom  »PROGRAMI ŠPORTA 
2015«.
   
Vzorec ovojnice je v razpisni dokumentaciji.

Na ovojnici vloge morajo biti razvidni datum in čas (ura, mi-
nuta) oddaje vloge, ki ju označi pošta oziroma občina, naziv 
in naslov vlagatelja ter oznaka javnega razpisa. Oddaja ponudbe 
pomeni, da se kandidat strinja z vsemi pogoji javnega razpisa.

Odpiranje vlog za izbor programov športa bo v 5. delovnih dneh 
po poteku roka za oddajo vlog na sedežu občine Dobrepolje. 

Razpis ter razpisna dokumentacija sta na voljo na spletni 
strani občine: http://www.dobrepolje.si/razpisi ali na sedežu 
občine Dobrepolje, Videm 35, 1312 Videm - Dobrepolje.

VII. OBRAVNAVA VLOG

1. Strokovna komisija za šport bo odprla pravočasno prispele po-
nudbe in ugotovila, ali izpolnjujejo razpisne pogoje. Vloge, ki jih 
ne bo vložila upravičena oseba, ali vloge, ki ne bodo pravočasne, 
in napačne oz. neustrezno izpolnjene ponudbe bodo izločene iz 
nadaljnjega postopka. 
2. Vlagatelje, katerih vloge bodo nepopolne, bo komisija pisno 
pozvala, da jih dopolnijo v roku 5 dni od prejema poziva za do-
polnitev.
3. Vloge, ki jih vlagatelj v zahtevanem roku 5 dni od dneva preje-
ma obvestila ne dopolni ali jih neustrezno dopolni, se s sklepom 
kot nepopolne zavrže.
4. Vloge, ki ne bodo ustrezale razpisnim pogojem, bodo kot ne-
utemeljene zavrnjene.
5. Vloge, ki bodo prispele prepozno, se bodo zavrgle. 
6. O izidu razpisa bodo prijavljeni kandidati obveščeni najkasne-

je v 30 dneh od datuma, ko se zaključi razpisni rok. 
7. Z izbranimi izvajalci bodo v roku 30 dni od dneva prejema ob-
vestila o izbiri sklenjene letne pogodbe o sofinanciranju izvedbe 
programov športa v občini v letu 2015.

Številka: 41010-0002/2015-04              
OBČINA	DOBREPOLJE,

župan Janez Pavlin

Občina Dobrepolje objavlja na podlagi določb Zakona 
o spodbujanju razvoja turizma (Uradni list RS, št. 2/04),  

6. člena Statuta Občine Dobrepolje (Uradni list RS, št. 
28/2008),  Odloka o proračunu Občine Dobrepolje za leto 
2015  (Ur. l. RS, št.: 41/15 z dne 12. 6. 2015),   in Pravilni-
ka o sofinanciranju programov in projektov na področju 
turizma v občini Dobrepolje, skrajšano Pravilnika, ki ga 
je sprejel občinski svet na 6. redni seji dne 28. 5. 2015, 

naslednji

JAVNI RAZPIS
za sofinanciranje programov 

na področju turizma 
v občini Dobrepolje v letu 2015

I. NAMEN

Namen ukrepov je sofinanciranje letnih programov na po-
dročju turizma s strani občine, z naslednjimi vsebinami:
-  redne dejavnosti turističnih društev,
-  organiziranje in sodelovanje pri organizaciji turističnih 

prireditev lokalnega in širšega pomena,
-  izvajanje promocijskih in informativnih dejavnosti lo-

kalnega in širšega pomena,
-  spodbujanje lokalnega prebivalstva za sodelovanje pri 

dejavnostih pospeševanja turizma,
-  akcije na področju ohranjanja kulturne, tehnične in na-

ravne dediščine ter urejanja okolja,
-  dejavnosti za zagotavljanje turističnega podmladka,
-  izvajanje projektov, ki povezujejo več društev in drugih 

turističnih organizacij.
Zbirali se bodo programi s področja pospeševanja turizma, 
ki se bodo izvajali od 1. 1. 2015 do 31. 12. 2015 z izpolnjeno 
zahtevo predložitve zahtevkov z računi do 30. novembra 
2015 po razpisanih proračunskih postavkah.

II. RAZPISANA SREDSTVA

Razpisana so nepovratna sredstva v višini 9.400,00 € iz pro-
računa občine na ustrezni proračunski postavki (za pro-
mocijo 2000,00 €, za pomoč turističnim društvom 400,00 €, 
za sofinanciranje projektov TD 5000,00 €, za delo TIC 
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1000,00 €, za izobraževanje in izvajanje primerov dobre prakse 
v turizmu s strani turističnih društev 1000,00 €). Sredstva morajo 
biti namensko po projektih porabljena do konca leta 2015.

III. UPRAVIČENCI

Upravičenci do sredstev so izvajalci na področju turizma – turistič-
na društva, ki izvajajo dejavnosti, opredeljene v javnem razpisu.

IV. POGOJI

1. Upravičenci morajo izpolnjevati naslednje pogoje, podrobneje 
opredeljene v 4. členu Pravilnika:
-  imajo sedež v občini Dobrepolje;
-  so registrirani za izvajanje dejavnosti, ki je predmet razpisa;
-  društva morajo imeti urejeno evidenco o članstvu in drugo do-

kumentacijo, kot jo določa Zakon o društvih;
-  imajo zagotovljene osnovne pogoje (materialne, prostorske, 

kadrovske in organizacijske) za izvedbo načrtovanih progra-
mov;

-  ob prijavi na razpis občinski upravi dostavijo poročila o izved-
bi programov za preteklo leto in plan dejavnosti za prihodnje 
leto.

2. Predmet prijave ne sme biti sofinanciran iz proračuna Obči-
ne Dobrepolje ali iz drugih občinskih razpisov (za šport, kulturo 
itd.) in prijavljeni morajo izpolnjevati ostale pogoje iz tega javnega 
razpisa.

3. Upravičenec lahko črpa sredstva na osnovi pogodbe, sklenjene 
med občino in upravičencem. Hkrati je upravičenec za črpanje 
najkasneje do 30. novembra 2015 zavezan posredovati naslednje 
dokumente:
- zahtevek za izplačilo s prilogami, z dokazili plačanih računov 

in bančnimi izpiski,
- končno poročilo o izvedenih programih in o porabi dodeljenih 

sredstev na podlagi tega javnega razpisa in
- fotokopije računov o izvedenih dejavnostih (blago in storitve) 

najmanj v višini sofinanciranja.

V. MERILA

1. Pri izboru programov in projektov za sofinanciranje se upo-
števajo merila in kriteriji, ki so podrobneje razdelani v razpisni 
dokumentaciji in TP-pravilniku.
2. Programe in projekte oceni Komisija za turizem, v skladu z me-
rili in s kriteriji, ki jih določa ta razpis in so podrobneje opredeljeni 
v razpisni dokumentaciji. Programi se ocenijo glede na vsebino 
posameznih dejavnosti, pestrost programa, množičnost vključe-
vanja, sodelovanje organizacije z okoljem, odmevnost programov, 
ki jih izvaja v širši okolici.
3. Vrednost posameznih programov in projektov je izražena v 
točkah v skladu z 10. členom TP-pravilnika. Vrednost točke se bo 
določila, ko bodo ovrednoteni programi posameznih društev in v 
skladu s predvidenimi proračunskimi sredstvi. (Višina sofinanci-
ranja posameznega programa in projekta je odvisna od skupnega 
števila zbranih točk in vrednosti točke.)
4. Sredstva za posamezne programe se razdelijo glede na  doseže-
no število točk in  višino razpoložljivih proračunskih sredstev.

VI. ZAHTEVANA DOKUMENTACIJA

Vloga mora biti izpolnjena na ustreznem prijavnem obrazcu, vse-
bovati mora vse v razpisni dokumentaciji zahtevane podatke in 
priloge ter mora biti na ustreznih mestih podpisana in žigosana. 
Vzorca pogodbe vlagatelji vlogi ne prilagajo.

VII. ROK ZA PRIJAVO IN OBDELAVO VLOG

1. Razpisna dokumentacija je na voljo v vložišču ali pa na spletni 
strani Občine Dobrepolje ter na sedežu občine, kjer upravičenci 
lahko dobijo tudi informacije, na telefonski številki 051 665 409, 
Zvone  Gosar.
2. Vlagatelji izpolnijo in oddajo vloge v vložišču Občine Dobre-
polje, Videm 35, 1312 Videm - Dobrepolje, obvezno na predpi-
sanem obrazcu. Rok za oddajo vlog z zahtevano dokumentacijo 
je 29. 7. 2015 (začetek razpisa je 24. 6. 2015, od objave na spletni 
strani Občine Dobrepolje). Upoštevane bodo vloge, ki bodo od-
dane do postavljenega roka v zaprti kuverti in opremljene, kot je 
navedeno v razpisni dokumentaciji.
3. Vloge bo pregledala Komisija za odpiranje vlog, oddanih na raz-
pisu za turizem v letu 2015, ki jo s sklepom imenuje župan. Vloge 
bo odpirala po zaporednem vrstnem redu prispetja vlog v sredo, 
5. avgusta 2015. Vlagatelje, ki bodo oddali formalno nepopolne 
vloge, bo občinska uprava pozvala na dopolnitev z 8-dnevnim 
rokom.
4. Vloge, ki ne bodo oddane v roku ali ne bodo ustrezale pogojem 
iz tega razpisa, bodo zavržene z odločbo.
5. Po pregledu vlog na podlagi pogojev in kriterijev tega razpisa 
bo komisija pripravila predlog prejemnikov sredstev.
Predlog komisije potrdi župan in prejemnikom sredstev se v roku 
do 60 dni od datuma za oddaje vlog po razpisu izda odločbo o 
višini odobrenih sredstev.
V odločbi bodo opredeljeni višina dodeljenih sredstev, namen in 
upravičeni stroški, za katere so sredstva namenjena.
Medsebojne obveznosti med občino in upravičencem se uredijo 
s pogodbo.
6. Zoper odločbo ima vlagatelj možnost v roku 15 dni od dneva 
vročitve odločbe vložiti pritožbo. Vlagatelj mora natančno opre-
deliti razloge, zaradi katerih je pritožba vložena. Predmet pritožbe 
ne morejo biti postavljena merila za ocenjevanje vlog. Prepozno 
vložene pritožbe se zavržejo. Pritožba se vloži pisno ali ustno na 
zapisnik na Občino Dobrepolje. Vložena pritožba ne zadrži pod-
pisa pogodb z drugimi vlagatelji. V roku dveh mesecev od preje-
ma popolne pritožbe o njej odloča župan, njegova odločitev je 
dokončna.

VIII. NADZOR IN SANKCIJE

Namensko porabo sredstev spremlja in preverja občinska uprava, 
ki jo pooblasti župan. Namenskost porabe ugotavlja Nadzorni svet 
Občine Dobrepolje. V primeru nenamenske porabe sredstev je 
prejemnik dolžan odobrena sredstva vrniti, skupaj z zakonitimi 
zamudnimi obrestmi.

Občina Dobrepolje, župan
Janez Pavlin, univ. dipl. inž. str.

Priloga: Obrazci za prijavo na razpis so na razpolago na Občini 
Dobrepolje in na spletni strani.



10 Naš kraj ■ junij 2015••• Razpisi •••

JAVNI RAZPIS 
za sofinanciranje dejavnosti 
trajnostnega gospodarjenja 

z divjadjo 
v občini Dobrepolje za leto 2015

1. POVABILO K ODDAJI VLOGE

Občina Dobrepolje, Videm 35, 1312 Videm - Dobrepolje, vabi vse 
zainteresirane lovske družine, da v skladu z objavljenim javnim 
razpisom za sofinanciranje dejavnosti trajnostnega upravljanja z 
divjadjo	ter	s	to	razpisno	dokumentacijo	oddajo	svojo	VLOGO	ZA	
PRIJAVO	NA	JAVNI	RAZPIS	ZA	SOFINANCIRANJE	DEJAVNOSTI	
TRAJNOSTNEGA	GOSPODARJENJA	Z	DIVJADJO.	Javni	razpis	se	
izvaja na podlagi 3. člena Odloka o porabi koncesijske dajatve za 
trajnostno gospodarjenje z divjadjo v občini Dobrepolje, Uradni 
list RS, št.: 45/2012, in na podlagi sprejetega Odloka o proračunu 
Občine Dobrepolje za leto 2015.
(Ur. l. RS, št. 41/15 z dne 12. 6. 2015)

Predmet javnega razpisa je sofinanciranje dejavnosti trajnostnega 
gospodarjenja z divjadjo, in sicer ukrepov varstva divjadi in bio-
meliorativnih ukrepov (vzdrževanje pasišč, grmišč, gozdnih jas, 
mokrišč in remiz za malo divjad, vzdrževanje gozdnega roba, iz-
delava in vzdrževanje kaluž, sadnja in vzdrževanje plodonosnega 
drevja in grmovja, postavitev in vzdrževanje gnezdilnic, solnic in 
prež) (v nadaljevanju: dejavnosti) v posameznih loviščih, katerih 
lovna površina leži v občini. S tem želimo vzpodbuditi upravljavce 
lovišč k še boljšemu trajnostnemu upravljanju z divjadjo in lovi-
ščem. 

2. NAVODILO VLAGATELJEM ZA IZDELAVO VLOGE

Vloga mora biti izdelana in oddana v skladu z javnim razpisom 
za	 sofinanciranje	 dejavnosti	 trajnostnega	GOSPODARJENJA	 z	
divjadjo, ki je objavljen v glasilu Naš kraj v mesecu juniju 2015 
z dne 30. 6. 2015 in na spletnih straneh Občine Dobrepolje (od 
24. 6. 2015).

Vloga mora biti izpolnjena čitljivo in v slovenskem jeziku.

Vloga je popolna, če:
-		 je	izpolnjen	in	priložen	obrazec	–	PRIJAVA	NA	RAZPIS;
-		 je	izpolnjen	in	priložen	obrazec	–	IZJAVA	VLAGATELJA	O	IZ-

POLNJEVANJU	POGOJEV.

Vse obrazce, ki so sestavni del tega razpisa, si mora vlagatelj prido-
biti sam s spletne strani Občine Dobrepolje, in sicer na spletnem 
naslovu: www.dobrepolje.si.

Pisna vloga mora biti v zaprti ovojnici, označena z natančno ozna-
ko na sprednji strani:
-  ne odpiraj,  vloga za javni razpis – javni razpis za sofinanciranje 

dejavnosti trajnostnega gospodarjenja z divjadjo;
-  pripisati je treba ime lovišča, na katerega se vloga nanaša.

Na ovojnici mora biti naslov vlagatelja.

Pisno vlogo z vso zahtevano dokumentacijo mora vlagatelj poslati 
po pošti v pisni obliki do 29. julija 2015 na naslov:
Občina Dobrepolje,
Videm 35,
1312 Videm - Dobrepolje

ali jo osebno vložiti v vložišču Občine Dobrepolje na Vidmu 35, 
Videm - Dobrepolje.

3. POSTOPEK ZA IZBOR SOFINANCERJA

Vloge se bodo odpirale po končanem javnem razpisu. Odpiranje 
vlog ni javno. Vloge bo pregledala tričlanska komisija, ki jo za ta 
namen imenuje župan.

Po odprtju se vloga pregleda in ugotovi se, ali je popolna. Če vloga 
ni popolna, se vlagatelja vloge pisno pozove na njeno dopolnitev. 
Rok za dopolnitev vloge je največ 8 dni od dneva prejema poziva 
za dopolnitev. Po prejemu dopolnitve se vloga in dopolnitev vloge 
ponovno pregledata. Nepopolna vloga, ki jo vlagatelj v navede-
nem roku ne dopolni v celoti, se zavrže. Prav tako se zavrže tudi 
vloga, katere dopolnitev je bila poslana prepozno.

Komisija bo v roku 30 dni od zaključka javnega razpisa županu 
predlagala sofinancerje.

O izbiri sofinancerjev bo odločil župan z odločbo.

Vlagateljem neodobrenih vlog se izda odločba o zavrnitvi.

Pogodba o sofinanciranju se sklene najkasneje v 8 dneh od do-
končnosti odločbe o izbiri sofinancerja. Če v tem roku ne pride 
do sklenitve pogodbe o sofinanciranju iz razlogov, ki so na strani 
izbranega sofinancerja, odločba o izboru sofinancerja za posame-
zno lovišče preneha veljati.

Zoper odločbo župana ni pritožbe v upravnem postopku, lahko 
pa se sproži upravni spor na Upravnem sodišču Republike Slove-
nije, v roku 30 dni po prejemu odločbe. Tožba se vloži pisno ali 
da ustno na zapisnik pri navedenem sodišču.

4. VZOREC POGODBE

Vzorec pogodbe je sestavni del razpisne dokumentacije in je in-
formativnega značaja, kar pomeni, da ga vlagatelj ne izpolnjuje 
oziroma prilaga k vlogi.

Občina si pridržuje pravico do sprememb ali dopolnitev prilože-
nega vzorca pogodbe pred podpisom pogodbe.

OBČINA	DOBREPOLJE,
Videm 35,

1312 Videm - Dobrepolje,

ki jo zastopa župan Janez Pavlin
matična številka: 588 6252 000

identifikacijska številka za DDV: 57506396
(v nadaljevanju: Občina)

in 

ORGANIZACIJA	XXXX,	(naslov),	ki	jo/ga	zastopa	predsednik/ca	
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XXXX
matična	številka:	XXXXXXX

identifikacijska	številka	za	DDV/davčna	številka:		XXXXXXX	
(v nadaljevanju: prejemnik)

skleneta naslednjo
P O G O D B O

o sofinanciranju dejavnosti trajnostnega gospodarjenja z 
divjadjo

       
1. člen

S to pogodbo se Občina zavezuje za sofinanciranje, prejemnik 
pa za izvajanje dejavnosti trajnostnega gospodarjenja z divjadjo 
(v	nadaljevanju:	dejavnost),		bil	je	izbran	s	sklepom	šifra	XXXX	z	
dne	XXXX	na	podlagi	Javnega	razpisa	za	sofinanciranje	dejavno-
sti trajnostnega gospodarjenja z divjadjo, objavljenega v Našem 
kraju, letnik junij 2015, in na spletnih straneh. 

Prejemnik se zavezuje, da bo dejavnost izvedel v skladu s to po-
godbo, koncesijsko pogodbo za trajnostno gospodarjenje z div-
jadjo, programi in z načrti upravljanja z divjadjo, s predpisi s po-
dročja lovstva, ohranjanja narave, varstva okolja in zaščite živali 
ter z drugimi veljavnimi predpisi najkasneje do novembra 2015.

2. člen
Občina in prejemnik se dogovorita, da bo Občina, v skladu z Od-
lokom o porabi koncesijske dajatve za trajnostno gospodarjenje 
z divjadjo v občini Dobrepolje, Uradni list RS, 
št.: 45/2012, prispevala sredstva za izvedbo dejavnosti  v letu 2015  
v višini xxx EUR. 

3. člen
Prejemnik se zavezuje, da bo z izvedbo dejavnosti izpolnil vse 
zahteve in določila iz letnega načrta lovišča in letnega načrta lo-
vskega upravljavskega območja in da bo sredstva, pridobljena po 
tej pogodbi, uporabil izključno za namen, za katerega so mu bila 
dodeljena. 

4. člen
Občina in prejemnik se dogovorita, da sta za izvajanje te pogodbe 
odgovorna naslednja pooblaščena predstavnika:
- na strani Občine je skrbnik/ca pogodbe Zvone Gosar,
-	 na	strani	prejemnika	XXXX	.

5. člen
V imenu Občine ima njegov pooblaščeni predstavnik pravico 
nadzora nad potekom dejavnosti in nad namensko porabo do-
deljenih sredstev proračuna občine z vpogledom v celotno do-
kumentacijo in obračun stroškov prejemnika v zvezi z izvedbo 
dejavnosti ter pravico ugotavljati smotrnost uporabe sredstev za 
doseganje namena in ciljev iz te pogodbe, prejemnik pa mu  je 
dolžan to omogočiti.

6. člen
Občina lahko odstopi od te pogodbe in zahteva vračilo že izplača-
nih proračunskih sredstev z zakonitimi zamudnimi obrestmi od 
dneva prejetja sredstev do dneva vračila v naslednjih primerih:
- če ji prejemnik ne omogoči nadzora v skladu z  določili te po-

godbe;
- če se ugotovi, da je prejemnik nenamensko uporabil prejeta 

sredstva ali da jih je pridobil na podlagi neresničnih podat-
kov;

- če prejemnik kako drugače ne izpolnjuje svojih obveznosti iz 
te pogodbe.

7. člen
Prejemnik je dolžan pri objavah rezultatov dejavnosti iz te pogod-
be oz. pri vseh drugih oblikah javnega nastopanja v zvezi z njim 
navesti, da je njegovo izvajanje sofinancirala tudi Občina.

8. člen
Morebitne spore iz te pogodbe bosta pogodbeni stranki reševali 
sporazumno. Če sporazumne rešitve ne bi mogli doseči, je za re-
ševanje sporov pristojno sodišče.

9. člen
Ta pogodba je sklenjena in začne veljati z dnem, ko jo podpišeta 
obe pogodbeni stranki in je sestavljena v treh enakih izvodih, od 
katerih prejme Občina dva izvoda, prejemnik pa en izvod.
 
 
PREJEMNIK	 	 	 NAROČNIK
Predsednik/ca,  žig  Občina Dobrepolje
    Župan Janez Pavlin, žig

5. NAVODILA VLAGATELJEM ZA IZPOLNJEVANJE OBRAZCEV

Obrazec – PRIJAVA NA RAZPIS

-  Naziv lovske družine: je polni naziv društva, kot je zapisan v 
temeljnem aktu društva in registriran na upravni enoti. Velja 
samo uradni naziv lovske družine.

-  Naslov lovske družine: je uradni naslov lovske družine. To ni 
nujno naslov, na katerega lovska družina prejema pošto.

-  Davčna številka, matična številka, številka tekočega računa in 
podatki o banki: navesti natančne uradne podatke.

-  Podatki o odgovorni osebi lovske družine: to je pravni zasto-
pnik društva.

-  NI OBVEZNO: telefon, telefaks ali elektronska pošta se po po-
trebi navedejo zaradi lažjega komuniciranja v primeru neja-
snosti v prijavi na razpis.

Obrazec  IZJAVA VLAGATELJA O IZPOLNJEVANJU POGOJEV

Izpolnjevanje pogojev: s podpisom tega obrazca vlagatelj izjavlja, 
da izpolnjuje vse pogoje, navedene na tem obrazcu.

6. Obrazec – PRIJAVA na razpis

PODATKI	O	VLAGATELJU:

Naziv lovske družine: .......................................................................... 

Ulica: .....................................................................................................

Hišna številka: .....................................................................................

Pošta: ....................................................................................................

Poštna številka: .............................................................................

Davčna številka (ID številka za DDV): ..............................................

Matična številka: ................................................................................. 

Številka tekočega računa: SI56 ......................................................... 

Banka, pri kateri je odprt tekoči račun: ............................................

Izpostava  banke: ................................................................................. 
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PODATKI	O	ODGOVORNI	OSEBI	LOVSKE	DRUŽINE:

Ime in priimek: ....................................................................................

Ulica: .....................................................................................................

Hišna številka: ......................................................................................

Pošta: .....................................................................................................

Poštna številka: .................................................................................

Telefon: .................................................................................................

Telefaks:  ................................................................................................

Elektronska pošta: ............................................................................... 

Kraj:                        Žig: 
  
Dne:   Podpis odgovorne osebe:

7. Obrazec – IZJAVA vlagatelja o izpolnjevanju pogojev

Vlagatelj:

Naziv lovske družine:

Izjavljam, da:
•	 sem	v	Republiki	Sloveniji	registriran	kot	lovska	družina,
•	 nisem	v	postopku	prisilne	poravnave,	stečaju	ali	likvidacijskem	

postopku, 
•	 imam	poravnane	davke,	prispevke	 in	druge	obvezne	dajatve	

občini in državi,
•	 sem	seznanjen/a	z	vsebino	javnega	razpisa	za	podelitev	kon-

cesije za trajnostno gospodarjenje z divjadjo in te razpisne do-
kumentacije ter da z njima brez zadržkov v celoti soglašam;

•	 se	strinjam	z	določili	vzorca	koncesijske	pogodbe	iz	4.	točke	te	
razpisne dokumentacije;

•	 se	 strinjam	z	načinom	zbiranja	 in	obdelave	podatkov,	 ki	 se	
uporablja za izvajanje tega razpisa, in z objavo osnovnih po-
datkov;

•	 lahko	Občina	pridobi	vse	podatke	 in	dokazila,	ki	vplivajo	na	
odločitev o vlogi, in jih v uradni evidenci vodijo upravni organi 
in drugi državni organi, organi lokalnih skupnosti in nosilci 
javnih pooblastil;

•	 so	vsi	v	vlogi	navedeni	podatki	popolni	in	verodostojni	ter	da	
sem seznanjen/a s posledicami navajanja neresničnih podat-
kov v tej vlogi.

Kraj:   Žig:   

Dne:   Podpis odgovorne osebe:

8. POOBLAŠČENE OSEBE ZA DAJANJE INFORMACIJ MED 
JAVNIM RAZPISOM

Pooblaščena oseba za dajanje informacij med razpisom je:

Zvone Gosar, 
elektronska pošta: zvone.gosar@dobrepolje.si
Tel.: 051 665 409

Župan občine Dobrepolje
Janez Pavlin, univ. dipl. inž. str.

Obvestilo o nezagotavljanju uradnih ur na KU 
Dobrepolje v mesecu avgustu 2015

Obveščamo vas, da na Krajevnem uradu Dobrepolje v me-
secu avgustu 2015 zaradi zagotovitve nemotenega poslo-
vanja Upravne enote Grosuplje na njenem sedežu v Grosu-
pljem ne bo uradnih ur.
V navedenem obdobju lahko stranke vse zadeve, ki jih si-
cer urejajo na Krajevnem uradu Dobrepolje, uredijo v času 
uradnih ur na sedežu Upravne enote Grosuplje, Taborska 
cesta 1.

S spoštovanjem,
Dragica Urbas, vodja oddelka,
mag. Lorena Goričan, načelnica

Šolske potrebščine za družine v stiski  
in za potrebe oratorija

Ob koncu šolskega leta zopet organiziramo zbiranje šolskih 
potrebščin in pripomočkov.

Že več let poteka po šolah in vrtcih v organizaciji Slovenske karitas 
akcija »Pokloni zvezek«, s katero želijo spodbuditi otroke, da bi 
imeli čut za sočloveka, in utrditi misel tudi pri vzgojiteljih, učiteljih 
in starših, da skrb za sočloveka sodi med najpomembnejše vre-
dnote, ki jih človek pozna. Temeljna skrb za sočloveka se pokaže 
že v otroštvu – v družini, kjer otrok s strani staršev dobi vso pomoč 
pri dejanjih, ki jih še ne zmore. Z vzgojo in zgledom staršev pa 
pomoč kasneje nudi tudi drugim.
Vsako leto iz te akcije tudi naša Župnijska karitas prejme zvezke, 
ki jih razdelimo otrokom iz družin, ki so v socialni stiski. Zraven 
bomo razdelili tudi ostale šolske potrebščine in pripomočke, ki 
jih boste podarili.
Zbirali bomo tudi rabljene, a še lepe in uporabne šolske in druge 
pripomočke, ki jih bomo podarili animatorjem za potrebe orato-
rija. Na oratoriju organizirajo številne ustvarjalne delavnice, kjer 
potrebujejo: veliko papirja, tudi karton, različne barvice (suhe, 
tempere, vodene barvice, voščenke), različne krede, lepila, škarje, 
čopiče, plastelin, kolaž papir, palete za barve, razne stekleničke 
in kozarčke, ki jih otroci lahko barvajo, pa tudi kakšne škatlice 
(plastične ali papirnate), kose različnega blaga itd. Če imate kaj 
takega, kar bi prišlo prav otrokom na oratoriju, vas vabim, da to 
prinesete.	Animatorji	vam	bodo	zelo	hvaležni.
Šolske potrebščine in pripomočke bomo zbirali do konca julija. 
Zbirno mesto bo letos v župnijski cerkvi na Vidmu, ki je odprta 
vsak dan od 7.00 do 20.00. Tam bodo pod korom posebne škatle, 
kamor	boste	lahko	odložili	podarjene	stvari.	HVALA!
V imenu Župnijske karitas se posebej zahvaljujem skupini bir-
mancev in animatorjev, ki so sodelovali v gledališki skupini, ker 
so večino prostovoljnih prispevkov podarili Župnijski karitas za 
pomoč družini v stiski. Ganjeni smo, ko vidimo dobroto in soli-
darnost mladih. Naj jim Bog obilno povrne vse dobro. ■
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Da bi bilo ločevanje odpadkov za uporab-
nike čim lažje izvedljivo, JKP Grosuplje 
na svojih spletnih straneh nudi potrebne 
informacije o tem, v kateri zabojnik sodi-
jo odpadki in na kakšen način jih lahko 
oddamo. Vabljeni k ogledu naše spletne 
strani odpadki.jkpg.si. 
Julija in avgusta bomo, z namenom opo-
zarjanja na nepravilnosti in ozaveščanja 
uporabnikov, začeli izvajati kontrolne 
preglede zabojnikov. Preglede bodo iz-
vajali delavci JKP Grosuplje. Potekali bodo 
v dopoldanskem času, med 7:00 in 15:00. 
Zabojnik bodo delavci izpraznili in preve-
rili vsebino, odpadke pa po opravljenem 
pregledu odpeljali. V primeru, da bodo v 
zabojniku odpadki, ki tja ne sodijo, bodo 
stranko o tem obvestili in ji svetovali, kako 
pravilno ločevati odpadke. Če stranka ob 
pregledu ne bo navzoča, bodo delavci na 
zabojnik ali v poštni nabiralnik namestili 
obvestilo o napakah, ki so bile odkrite. V 
primeru ponavljanja napak bomo o tem 
obvestili tudi medobčinski inšpektorat 
oziroma pristojnega redarja.

Kako lahko prepustite komunalne od-
padke?

Doma imate zabojnike za mešano emba-
lažo in mešane komunalne odpadke, lahko 
tudi zabojnike za biološko razgradljive od-
padke. Velikost je odvisna od števila oseb 
in potreb posameznega gospodinjstva.

 

Na ekoloških otokih lahko oddate stekle-
no embalažo ter odpadni papir in karton.
 
Odpadke lahko oddate večinoma brez-
plačno tudi v zbirnem centru v CERO 
Špaja dolina, kjer zbiramo: 

- papir in karton,
- mešano embalažo,
- stekleno emblažo,
- ravno steklo,
- odpadni les,
- kosovne odpadke,
- odpadne gume,
- odpadne kovine,
- mešane gradbene odpadke
- inertne gradbene odpadke,
- azbestno-cementne odpadke,
- odpadni tekstil,
- odpadno električno in elektronsko 

opremo,
- nevarne odpadke,
- odpadne PVC-rolete,
- odpadno plastiko.

Kako pravilno ravnati s komunalnimi odpadki
V zadnjem letu smo vsi udeleženci ravnanja s komunalnimi odpadki (občine, JKP Grosuplje in uporabniki) opravili 
veliko dela s prilagajanjem zabojnikov za komunalne odpadke. Delo je bilo potrebno zaradi številnih novosti na 
področju ravnanja z odpadki v zakonodaji in učinkovitejšega ločenega zbiranja odpadkov. Prehajamo v obdobje, ko 
je vsa potrebna infrastruktura pripravljena, potrebni so še vestno ločevanje in predaja teh odpadkov ter učinkovito 
nadaljnje ravnanje z ločenimi frakcijami.

Zabojniki, ki jih imamo doma

Slika 2: Ekološki otok

Naročite lahko odvoz kosovnih odpadkov 
(do 2 m3/gospodinjstvo na leto) z dopi-
snico, ki ste jo prejeli januarja, ali preko 
spletnega obrazca na naši spletni strani: 
http://odpadki.jkpg.si/zbiranje-in-odvoz/
kosovni-odpadki/narocilo-odvoza-kos-
odpadkov.
Nevarne odpadke lahko oddate v zbirnih 
akcijah, ki potekajo 2-krat letno. Spomla-
danska je že izvedena, jesenska bo pote-
kala po naslednjem razporedu: 

Jesen 2015 – občina Dobrepolje

petek 9. 10. 2015 Struge - parkirišče pri avtobusni postaji 13.00–14.00 

petek 9. 10. 2015 Kompolje - parkirišče pri gasilskem domu 14.30–15.30 

petek 9. 10. 2015 Videm - parkirišče pri trgovini Kmetijske zadruge 16.00–17.00 

petek 9. 10. 2015 Predstruge - parkirišče nasproti Iskre 17.15–17.45 

petek 9. 10. 2015 Ponikve - parkirišče pri gasilskem domu 18.00–18.30

Prav tako lahko v zbirni akciji, ki 
poteka 1-krat letno, oddate od-
padno električno in elektronsko 
opremo. V občini Dobrepolje bo 
naslednja zbirna akcija potekala 
spomladi 2016. 
V prihodnjih mesecih bomo in-
tenzivno obveščali o načinih lo-
čevanja odpadkov in kako uspe-
šni smo pri tem.

Prijetne poletne mesece vam 
želimo. 

JKP GrosupljeZbirni center v CERO Špaja dolina
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PGD Ponikve, E. S.  

V njegovo čast smo gasilci Prostovoljne-
ga gasilskega društva Ponikve v nedeljo, 
10. 05. 2015, že petindvajsetič zapovrstjo 
pripravili slovesnost, saj imamo v Poni-
kvah podružnično cerkev posvečeno sv. 
Florijanu.

V sončnem nedeljskem dopoldnevu 
smo se domači gasilci s preostalimi šesti-
mi društvi Gasilske zveze Dobrepolje ter 
s sosednjimi prijateljskimi društvi Ponova 
vas, Škocjan in Turjak ob 9.30 zbrali v va-
škem centru v Ponikvah, skupaj s prapori 
in z gasilskimi vozili. Letošnje slovesno-
sti	v	čast	sv.	Florijanu	se	nas	je	udeležilo	
skoraj 100 gasilcev v uniformah, od tega 
tudi večje število članic ter pionirska in 
mladinska desetina iz Ponikev. Ob 9.55 
smo gasilke in gasilci s prapori skupaj z 
gasilsko mladino oblikovali povorko, v 
kateri smo odkorakali ob taktih bobnar-
ja	Žige	proti	cerkvi	 sv.	Florijana.	Povorki	
so se pridružili tudi drugi vaščani, ki so v 
vaškem centru prisostvovali postroju ter 
odhodu gasilcev.

 Letos je ob lepem sončnem vremenu 
slovesnost z bogoslužjem potekala pred 
cerkvijo. Gasilci smo se ob prihodu pred 
cerkev posedli v prve vrste, v preostale vr-
ste pa so se posedli drugi prisotni verni-
ki. Sveto mašo je letos opravil naš župnik 
Franc	Škulj	za	vse	pokojne	 in	žive	gasil-

ce. V svoji pridigi je označil lik gasilca kot 
človeka, ki je vedno pripravljen pristopiti 
na pomoč sočloveku ter pri opravljanju 
svojih nalog izpostavlja nevarnosti svoje 
življenje. 

Za ubrano petje pri sveti maši je ob vo-
denju Janeza Gačnika ter spremljavi or-

Praznik sv. Florijana v Ponikvah
V najlepšem mesecu maju goduje sv. Florijan, katerega smo gasilci zaradi njegovih lastnosti po zgodovinskem  
izročilu vzeli za svojega zaščitnika in priprošnjika. 

ganista Toneta Šinkovca poskrbel domači 
cerkveni pevski zbor. 

Po končanem bogoslužju smo vsi pri-
sotni gasilci ponovno formirali povorko 
ter ob spremljavi bobnarja Žige s prapori 
in z vozili krenili proti gasilskemu domu. 
Povorki so se pridružili tudi vsi ostali po-
vabljeni vaščani in gostje, ki so bili priso-
tni pri bogoslužju. 

V gasilskem domu smo vse gasilce in 
druge  povabljene goste pogostili domači 
gasilci z žegnanjskimi dobrotami, katere 
so spekle ponikovske gospodinje (za vse 
spečeno in prineseno pecivo se vsem go-
spodinjam najlepše zahvaljujemo), ter s 
kozarčkom pijače. Ves čas druženja nas 
je spremljalo sonce s toplimi žarki, ki so 
nas spravili v dobro voljo, zato smo se ne-
kateri prisotni zadržali dlje časa od načr-
tovanega. 

Kar prehitro je bilo treba skleniti sreča-
nje ter se raziti. Razšli smo se s prijetnim 
občutkom, da je pri nas gasilstvo živo 
ter da smo se srečali ljudje, ki podobno 
razmišljamo. Veselimo se ponovnega sni-
denja naslednje leto, na že šestindvajseti 
slovesnosti. ■

V prejšnji številki Našega kraja je bil po nesrečnem spletu okoliščin objavljen lanskoletni 
članek o praznovanju Sv. Florjana v Ponikvah, za kar se vsem prizadetim iskreno opravičujem. 

Mojca Kebelj, urednica 
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Jože Lenarčič

Slovenci se spominjamo najbolj  krva-
vega obdobja v vsej slovenski zgodovini, 
saj ne prej in ne pozneje ni zaradi po-
samičnega dogodka, človeškega ali na-
ravnega, umrlo toliko Slovencev hkrati. 
Zgodili so se zunajsodni množični umo-
ri vrnjenih domobrancev in civilistov, 
med njimi tudi žena in otrok. Po vojni so 
se dogajali montirani in politični sodni 
procesi, nasilni  odvzemi premoženja, 
nacionalizacija, zaplembe in še mnoge 
druge krivice. Še najbolj boleče je, da 
v vsem obdobju nove države Slovenije 
nismo nikdar začutili resničnega obža-
lovanja in obsodbe nasilja, ki je doletelo 
nasprotnike revolucije.

26. maja je minilo 70 let od govora 
Josipa Broza Tita z balkona ljubljanske 
univerze, ko je nedvoumno razglasil 
strašno usodo nasprotnikov revolucije 
in začetek obračuna z drugače misleči-
mi. (»… Roka pravice, roka maščevalka 
našega ljudstva je že dosegla ogromno 

večino, a samo manjšemu delu izdajal-
cev se je posrečilo pobegniti pod okrilje 
pokroviteljev izven naše dežele. Ta manj-
šina ne bo nikdar več gledala naših div-
nih planin, naših cvetočih polj. Če bi se to 
vendarle zgodilo, bo to trajalo zelo kratek 
čas …«)

V spomin vseh pomorjenih je Nova 
slovenska zaveza 30. maja na Kongre-
snem trgu pripravila shod s spominski-
mi križi, na katerih so bili izpisani žu-
pnije in število žrtev. Med 167 križi smo 
bili prisotni tudi iz župnij Dobrepolje 
in Struge. Prav toliko je bilo do sedaj 
postavljenih farnih spominskih plošč v 
spomin žrtvam. Na križu Dobrepolje je 
bilo izpisanih 287 pomorjenih, na  križu 
Struge pa 112.

Ob prisotnosti svojcev in drugih ude-
ležencev sta sledila nagovora predse-
dnika NSZ Petra Sušnika in pomožnega 
škofa	dr.	Antona	Jamnika.	Po	kulturnem	
programu so bili prebrani vse udeleže-
ne župnije in število posameznih žrtev, 
skupaj blizu 15000, iz nedokončnega 

Slovenski spominski križ
V teh majskih dneh se cela Evropa spominja konca druge svetovne vojne, te strašne morije stoletja.  
Slovenci pa se spominjamo 70. obletnice strašnih povojnih pomorov, ko so komunisti na začetku junija  
pomorili več kot 15000 Slovencev.

seznama, kar je vse navzoče globoko 
presunilo. Te žrtve še vedno čakajo na 
identifikacijo in dostojen pokop, njihovi 
domači pa vsaj na sočutje, če že ne mo-
rejo dočakati priznanja in obžalovanja 
zločinov.

Na koncu smo vsi skupaj zmolili oče-
naš za vse žrtve in tudi njihove rablje s 
prošnjo, da se kaj takega nikoli več ne 
ponovi.	G.	 škof	Anton	 Jamnik	 je	blago-
slovil vse križe, katere smo nosilci odne-
sli v svoje župnije v spomin in opomin. 

Spominske žalne slovesnosti so se 
v mesecu juniju odvijale na več krajih 
velikih morišč po Sloveniji. Tudi v Ko-
čevskem rogu pri kapeli pod Krenom v 
nedeljo, 14. junija, kjer smo se spomnili 
tragičnih junijskih dogodkov izpred 70 
let. Tu ležijo tudi posmrtni ostanki mno-
gih naših rojakov iz naše občine. Dogod-
ka se je udeležilo tudi precej Dobrepolj-
cev, med drugimi pa je bil prisoten tudi 
dobrepoljski spominski križ. ■
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Sabina Lenarčič

Bogat kulturni program so lepo oblikova-

li lokalni nastopajoči. Obiskovalci so se v 

ritmih polke in valčka ansambla Gama iz 

Ponikev posedli pod šotor. Povezovalec 

Marko Modrej je vsem izrekel dobrodo-

šlico, povedal nekaj besed o dobrepoljski 

dolini ter samemu domu. Prisluhnili smo 

pozdravnemu govoru direktorice Sabine 

Lenarčič. Pozdravil nas je prvi stanova-

lec doma Lojze Boštjančič, ki je v zavodu 

našel svoj dom že ob odprtju, novembra 

2006, in nam je zanimivo predstavil utrip 

dogajanja v domu. Pozdravil nas je tudi 

Janez Pavlin, domači župan. Razveseli-

li smo se, ko nas je pobožal milozvočni 

glas violinskih citer, ko je nanje ubrano 

zaigrala Veronika Zajc. 

Za iskrive oči in nasmehe na obrazih 

so poskrbeli otroci iz mlajše folklorne 

skupine Osnovne šole Dobrepolje pod 

vodstvom gospe Prhaj. Odrska postavi-

tev 1, 2 … ropota in Žiga Kastelic na har-

Srečanje stanovalcev dolenjske regije  
v Zavodu sv. Terezije
Konec meseca maja smo v našem Domu sv. Terezije organizirali tradicionalno, že 27. srečanje stanovalcev 
dolenjske regije. Pod šotorom na parkirišču doma smo se zbrali stanovalci, zaposleni, spremljevalci in direktorji iz 
devetih domov dolenjske regije: Črnomlja, Grosuplja, Metlike, Novega mesta, Trebnjega, Ponikev, Ribnice, Kočevja 
in gostitelja Zavoda sv. Terezije.
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moniki, ki je tudi kasneje blestel, sta 
udeležence srečanja navdušila in po-
novno zazibala v mladost in ritem.

Okoli pol dvanajste ure je napo-
čil čas za igre. Dve igri za stanovalce 
domov, eno za njihove spremljevalce, 
zaposlene, in eno igro za direktorje 
domov. Igre so bile napete, igralci iz-
enačeni, konkurenca velika. 

Vse igre so pritegnile tekmovalce in 
ogrele roke približno 400 navijačev, ki 
so glasno navijali za svojo ekipo. Se-
števek iger je na koncu prinesel slavje 
predstavnikom doma starejših iz Rib-
nice, a smo se vsi zavedali, da so naj-
pomembnejši druženje, sodelovanje 
in veselje, ki ga je bilo v izobilju.

Po igrah smo si vsi zaslužili okusen 
topel obrok, ki so ga pripravili v dom-
ska kuhinji, postregli pa zaposleni in 
prostovoljci. 

Kot se na vsaki pravi veselici spodobi, smo 
tudi tu imeli čisto pravi srečolov. Požel je veliko 
zanimanja in srečke so hitro pošle, kajti vsa-
ka srečka je bila dobitna in oči so sijale vsem, 
otrokom, ki so uspeli srečke oddati, in še bolj 
starejšim, ki so uspeli srečke prejeti.

V srečanje je bilo vloženega veliko dela in 
skrbi, tako zaposlenih kot prostovoljcev. Iskre-
na zahvala in čestitke vsem, ki ste priskočili 
na pomoč, bodisi pri postavitvi šotora, miz in 
klopi, razdelitvi peciva, v kuhinji, pri postrežbi 
ali spremstvu. Kako veliko delo smo vsi skupaj 
naredili, so nam povedali predstavniki drugih 
domov, ki so nejeverno zmajevali z glavo, kako 
majhna ekipa je uspela pripraviti tako dobro in 
organizirano srečanje. Še večje priznanje pa so 
nam dali stanovalci, ki so na polnih avtobusih z 
Vidma odhajali z nasmehom na obrazu.

In naslednje leto nasvidenje v Črnomlju. ■
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Valentina Ugovšek in Ema Sevšek, 
foto: Tamino Petelinšek

Prireditev je bila domovinsko in šolsko 
obarvana. Po odpeti slovenski himni je 
učence nagovoril  ravnatelj Ivan Grando-
vec, nato pa so se s kratkimi avtorskimi 
literarnimi odlomki predstavili učenci 
naše šole, ki so bili nagrajenci ali udele-
ženci posameznih literarnih natečajev na 
za domovino pomembne teme: 

− literarni natečaj Moja rodna domo-
vina – Moj kamenček v mozaiku Slovenije 
(razpisala Osnovna šola Vič in Območno 
združenje veteranov vojne za Slovenijo 
mesta	Ljubljane),	nagrajenka	Ana	Gran-
dovec, drugi udeleženi Barbara Volek, 
Jaka	Pelc	in	Anže	Strnad;	

− literarni in likovni natečaj Ogenj ni 
igrača (razpisalo Ministrstvo za obram-
bo Republike Slovenije, Uprava Repu-
blike Slovenije za zaščito in reševanje), 
regijski nagrajenci Jan Zrnec, Tia Buščaj, 
Rok Koščak (mentorica Ema Sevšek) in 
Erik	Ašič	–	PŠ	Kompolje	(mentorica	Anja	
Drobnič);

 − literarni natečaj Moja domovina – 
Srečanja pri vodnjakih in studencih (raz-
pisalo društvo Naša zemlja), nagrajenci 

Poročilo o šolski proslavi ob dnevu državnosti  
ter zaključku šolskega leta
V sredo, 24. 6. 2015, smo učitelji skupaj z učenci organizirali šolsko proslavo ob dnevu državnosti ter zaključku 
šolskega leta. Namenjena je bila učencem šole ter drugim obiskovalcem. 

Ana	Grandovec	 (nagrajene	 so	bile	 tudi	
njene tri fotografije Banskega vodnjaka 
pod mentorstvom priznanega fotografa 
Tamina	Petelinška),	Tia	Buščaj,	Anže	Str-
nad in Nejc Gvozden.  

Prepričljive, ganljive, najbolj ustvar-
jalne odlomke njihovih besedil je izbrala 
učiteljica slovenščine Ema Sevšek, učenci 

pa so jih prav tako prepričljivo in ganljivo 
prebrali, da so se njihove misli dotaknile 
slehernega poslušalca.  

Proslavo so popestrile vmesne ume-
tniške točke učencev šole. S tremi pe-
smimi se je predstavil otroški pevski zbor 
matične šole na Vidmu, učenci PŠ Struge 
so pripravili recitacijo Naša zastava ter s 
pevskim zborom PŠ Struge zapeli pe-
sem, mlajša folklorna skupina pod men-
torstvom Martine Prhaj se je predstavila 
z odrsko postavitvijo Ena, dva, ropota, 
mladinski zbor matične šole pa je zapel 
dve črnski duhovni pesmi ter prvič javno 
predstavil Himno OŠ Dobrepolje. Organi-
zatorka prireditve in pevovodkinja vseh 
treh zborov Valentina Ugovšek je skrb-
no pripravila tudi povezovalno besedilo, 
Mark Grm in Klara Erčulj, šestošolca, sta 
ga s svojima sproščenima žametnima 
glasovoma podajala tako, da je mlado 
občinstvo na koncu spoštljivo in hvale-
žno zaploskalo.

Prireditev, posvečena domovini, ki je 
potekala v svečanem, a sproščenem šol-
skem vzdušju, je tako hkrati na primeren 
in kulturen način zaključila tudi šolsko 
leto 2015/2016. ■
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Robert Petrič in Nina Kaufman,  
foto: Matej Maček

Veliki pihalni orkester Glasbene šole Gro-
suplje je pod vodstvom dirigenta Mitja 
Dragoliča v najvišji kategoriji C dosegel 
neverjetnih 96,11 točk, absolutno 1. mesto, 
zlato plaketo s posebno pohvalo in pokal 
tekmovanja. Uspeh seveda ni prišel čez 
noč. Je plod devetmesečnih priprav in od-
rekanja učencev ter požrtvovalne pomoči 
vseh mentorjev, ki so sodelovali pri pripravi 
učencev, še posebej pa vseh sodelujočih pri 
vajah in izvedbi (Samo Perko, Robert Petrič 
in Nikolina Kovač J.). 
Iskrene	čestitke!	■

Izjemen uspeh na 5. tekmovanju mladinskih godb

V Mariboru je 23. maja 2015 potekalo 5. tekmovanje mladinskih godb. Udeležila se ga je tudi Glasbena šola 
Grosuplje in dosegla izjemen uspeh.

N. Kovač J., foto: N. Kovač J. in 
R. Petrič

Vsako leto je en petek v maju 
rezerviran za koncert orke-
strov naše glasbene šole. Na 
tokratnem koncertu sta v soli-
stični vlogi nastopila obetavna 
mlada glasbenika — pianistka 
Ema Markič iz razreda Lovor-
ke Nemeš Dular ter trobentar 
Maj Kavšek iz razreda Roberta 
Petriča. S svojim obiskom je 

koncert počastil tudi skladatelj 
Črt Sojar Voglar, čigar Koncert 
za klavir in godalni orkester št. 
2 je na koncertu izvedla Ema 
Markič. Koncert so ob podpo-
ri in pomoči učiteljev izvedli 
predvsem učenci nižje glasbe-
ne šole, ki šele nabirajo prve iz-
kušnje v orkestrski igri. Čestit-
ke dirigentom in mentorjem 
orkestrov	 Andreju	 Tomažinu,	
Petri Stane ter Mitji Dragoliču 
za prijeten glasbeni večer. ■ 

Pomladni koncert orkestrov Glasbene šole Grosuplje
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Mentorica: Ema Sevšek

Slovenski jezik je bil ključnega pomena 
za narodni obstoj in preživetje sloven-
skega naroda skozi celotno slovensko 
zgodovino. Osnovna šola Vič in Ob-
močno združenje veteranov vojne za 
Slovenijo mesta Ljubljane sta razpisala 
7. literarni natečaj Moja rodna domo-
vina – Moj kamenček v mozaiku Slo-
venije, da bi mladi v osnovnih šolah 

v Republiki Sloveniji in v zamejstvu s 
pisano slovensko besedo krepili domo-
ljubje, pripadnost rodni grudi. 

Besedilo v obliki pisma so naši 
šestošolci in Barbara Volek, osmošol-
ka, pisali predsedniku države, da bi ga 
seznanili, s kako pomembnim možem 
se lahko pohvalimo na tem koščku Slo-
venije.

Nagrajenka	literarnega	natečaja	Ana	
Grandovec, šestošolka, se je z nagra-

jenci, mentorji in s starši nagrajencev 
11. junija 2015 z barko popeljala po 
Ljubljanici in spoznavala zgodovino 
obrežja Ljubljanice. V izdani brošuri, ki 
so jo nagrajenci prejeli poleg medalje 
na Osnovni šoli Vič, na slavnostni pri-
reditvi, prepleteni s pesmimi petih čla-
nov Slovenskega okteta in z izbranimi 
domovinskimi verzi Toneta Kuntnerja, 
pa so še besedila Barbare Volek, Jake 
Pelca	in	Anžeta	Strnada.	■

Videm, 20. 3. 2015    

Spoštovani gospod predsednik!

Danes, ko sem zelo vznemirjena zaradi 
Sončevega	mrka,	Vam	pišem	pismo	o	Fra-
nu Jakliču, zelo pomembnem človeku za 
naš kraj in našo domovino. 

Rada Vas bi vprašala, ali ste se kaj učili 
o	Franu	Jakliču.	Ampak	 jaz	mislim,	da	se	
niste, saj je bilo v tistih časih prepovedano 
govoriti o njem.

Rodil se je kot nezakonski otrok, to pa 
je bilo za tiste čase sramotno. Bil je edinec. 
Kako pa Vi mislite, da se je počutil kot ne-
zakonski otrok? Pri devetih letih starosti 
je ostal še brez mame. Kako, mislite, se je 
počutil? Če Vam je umrl kdo, ki ste ga imeli 
radi, že veste, kakšen je ta občutek. Zanj 
je potem skrbela le še babica, ta pa ga je 
imela zelo rada.

Iz otroške radovednosti je nekega dne 
hotel premakniti stensko uro, ki je bila 
nad pečjo, a mu je spodrsnilo in od tiste-
ga dne je šepal. Pri  trinajstih letih so ga 
z vozom peljali v šolo v Ljubljano. Zelo 
nerad je zapustil rodni dom, kar dvakrat 
je zaradi domotožja peš pobegnil v rodno 
Podgorico.  Po dokončanem študiju se je 
vrnil v Dobrepoljsko dolino. Poročil se je z 
Ivano	Arko,	takratno	dobrepoljsko	učitelji-
co, doma iz Ribnice, kjer je zdaj znamenita 
Miklova hiša. Kaj mislite, koliko otrok sta 
imela? Imela sta jih kar devet. Znano je, da 
je bil zelo dober oče.

Zapletel se je v politiko, to pa ni bilo do-
bro zanj in družino. Morali so se odseliti. 
Najprej v Šentjanž na Dolenjskem, potem 
pa v Ljubljano. Hudo je zbolel in v Ljublja-
ni tudi  umrl, in sicer leta 1937. Dobrepolj-
ci so kmalu spoznali, kako velikega človeka 
so imeli. Spoznali so, da je kot nadučitelj 

Ana Grandovec, nagrajenka 7. literarnega natečaja  
Moja rodna domovina – Moj kamenček v mozaiku Slovenije

naredil veliko za Dobrepolje. Ponovno so 
začeli brati njegove knjige. 

Domnevam, da je poznal našega veli-
kega pesnika, pisatelja in dramatika Ivana 
Cankarja, saj sta bila leta 1907 poslanca na 
Dunaju. Če bi primerjali Cankarjevo po-
vest Hlapec Jernej in njegova pravica, ki jo 
zanesljivo poznate,  z Jakličevo pripovedjo 
Vaški pohajač, bi hitro ugotovili vsebinsko 
podobnost, pa tudi imena so si nekam po-
dobna. Jaz nobenega od teh literarnih del 
ne poznam, si bom pa zapomnila, kar nam 
je pripovedovala naša učiteljica, in bom 
prebrala oboje, ko bomo v srednji šoli brali 
to znano Cankarjevo povest. 

Pri	pisanju	 se	 je	Fran	 Jaklič	 zgledoval	
po Josipu Jurčiču. Zato spada med rea-
liste. To šolsko leto je bilo za Cankarjevo 
tekmovanje po vsej domovini za šestošol-
ce in sedmošolce razpisana za Slovence 
pomembna zgodovinska povest o turških 
časih z naslovom Jurij Kozjak, slovenski 
janičar. Mi verjamete, da je 11. poglavje 
te Jurčičeve povesti zelo podobno kratki 
Jakličevi pripovedi Kranjske muhe so pa 
hude? Le da je tam kraj dogajanja mulja-
vska cerkev z okolico, v Jakličevi pripovedi 
pa se ta zanimiv dogodek, kako so drobne 
žuželke pregnale Turke, dogaja v naših bli-
žnjih Strugah, ki zdaj že nekaj časa spadajo 
k naši občini. Preberite. Je zelo kratko in 
zelo zanimivo. Pomemben trenutek iz slo-
venske zgodovine. Pa še tako napisano, da 
se boste še malo nasmejali. 

Fran	 Jaklič	pa	ni	pisal	 samo	o	Dobre-
poljcih in Dobrepolju. Poiščite v knjižnici 
njegovo zgodovinsko povest o nastanku 
idrijskega rudnika živega srebra Ob sre-
brnem studencu. Ponatisnjena knjiga ima 
čudovite ilustracije sodobnega slovenske-
ga ilustratorja Rudija Skočirja. Morda bi ta 
knjiga zanimala tudi Vaše družinske člane. 

Za ponatis te povesti je poskrbela idrijska 
občina.

Pridite k nam v Dobrepoljsko dolino, si 
bova šla ogledat Jakličevo hišo, ki ima še 
vedno hišno ime Pri Jakličevih. Pa še go-
spod in gospa, ki v njej zdaj živita, nama 
bosta kaj povedala; odšla si bova ogledat 
njegovo spominsko sobo v naš kulturni 
hram Jakličev dom. 

Bodite brez skrbi, od nas ne boste odšli 
lačni, saj Vam bomo skuhali žgance in ze-
lje. Sedaj, ko se bliža velika noč, pa boste 
lahko tudi pokusili dobrepoljske veliko-
nočne jedi: pirhe, potico, hren, šunko in 
naše posebne dobrepoljske ajdove štru-
klje. Teh pa nimajo nikjer drugje kot samo 
na tem delu Slovenije.

Ne bo Vam žal, če boste prišli v našo 
prelepo Dobrepoljsko dolino, v čudovit 
košček moje rodne domovine Slovenije.

                                                                                  
Ana Grandovec, 6. b
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Videm, 20. 3. 2015

Spoštovani gospod predsednik!

Danes, ko smo vsi vznemirjeni, pričakuje-
mo namreč delni Sončev mrk, Vam pišem 
tole pismo, v katerem bi Vam rad povedal, 
kako pomembnega moža smo imeli v naši 
dolini. Pomembnega za cel slovenski na-
rod.

Fran	Jaklič	 je	bil	 izjemen	človek	v	Do-
brepolju. Bil je učitelj, pisatelj in ustanovi-
telj. Napisal  je kar veliko knjig. Naj ome-
nim eno izmed njegovih pripovedi, ki smo 
jih brali v šoli.

To je knjiga, ki nosi naslov Nevesta s 
Korinja. Res, da smo je prebrali le nekaj 
poglavij,  a meni je bila zelo všeč. Zato ker 
govori o kmečkem življenju in o stvareh, 
ki so se dogajale v kmečkih družinah. Ži-
vljenje na kmetih pa je meni zelo všeč. To 
je moj način življenja. Nekaj pa knjiga pri-
poveduje tudi o porokah. Poroke, kakršne 
so bile včasih, mi pa niso všeč. Dobro, da je 
danes drugače. Včasih so se morali poro-
čiti kar s človekom, ki ga niso imeli radi ali 
ga sploh niso poznali. Mnogo zanimivega 

se je dogajalo na kmetih in knjigo, če boste 
le imeli čas, vzemite v roke. Tudi jaz jo bom 
prebral do konca.

Fran	Jaklič	je	tudi	ustanovil	veliko	stavb	
in tudi društev v Dobrepolju, ki jih druga-
če lahko ne bi bilo. Bil je tudi poslanec na 
Dunaju, takrat kot naš največji pisatelj Ivan 
Cankar, leta 1907.

Živel je v majhni vasici Podgorica, ven-
dar se je moral zaradi političnih razlogov 
večkrat preseliti.

Če želite videti hišo, ki jo je zgradil, pa 
lahko pridete v Dobrepolje. V njej živita 
gospod in gospa. Nista njegova sorodnika, 
a se hiši vseeno reče Pri Jakličevih. Zelo 
spoštujeta vse, kar je povezano s tem veli-
kim človekom. Na hiši je njegovemu spo-
minu namenjena spominska plošča. 

Če boste prišli v Dobrepolje skozi Pija-
vo Gorico, Turjak in v vasi prvega sloven-
skega pisatelja Primoža Trubarja, kjer ste 
zagotovo že bili, zavili na levo, se potem 
peljali skozi Ponikve in Predstruge, boste 
ob prihodu v Videm že od daleč zagledali 
naš kulturni dom, imenovan Jakličev dom. 
Je zelo lep. V njem so sodobna knjižnica, 
glasbena šola, kulturna dvorana, društve-

ni prostori in našemu pisatelju posvečena 
spominska soba z njegovimi predmeti, ki 
jih je do nedavnega hranil njegov vnuk 
Tadej Sluga.

 Čisto blizu mojega doma je tudi zna-
menita Podpeška jama, o kateri je pisal že 
Janez Vajkard Valvasor, ki ni bil po rodu 
Slovenec, a je s tako ljubeznijo popisal vso 
Slovenijo, kot bi bil naše gore list. Ne samo 
Postojnska jama, tudi Podpeška jama je 
znana po človeški ribici. Morda ste jo vi-
deli na televiziji, ko je v času poplav zašla 
iz jame v stanovanjsko hišo. Če boste pri-
šli, Vam bom razkazal to našo znamenito 
jamo. Mogoče Vam bo prijalo poleti, da se 
v njej malo ohladite.

Boste videli, zelo bo lepo. Dobrepolje je 
res zelo lep kraj. Prečudovit košček Slove-
nije, moje rodne domovine.

Zdaj bom končal. Čisto zares sem zelo 
nestrpen, ker bomo šli kmalu gledat Son-
čev mrk. Vsakič pogledam, koliko je ura. 
Želim si, da bi bil čim prej.

Lepo Vas pozdravljam.
     

  Jaka Pelc, 6. b 

Videm, 20. 3. 2015

Spoštovani gospod predsednik!

Odločila sem se, da Vam bom napisala ne-
kaj o pisatelju, o katerem se vi v šoli niste 
učili, vendar je zelo pomemben za našo 
občino Dobrepolje. Mislim pa, da si zaslu-
ži, da bi ga poznali tudi v vsej naši rodni 
domovini.

Fran	Jaklič	se	 je	rodil	6.	decembra	 leta	
1868 v vasi Podgorica. Njegov oče je bil 
učitelj, vendar ga ni poznal, saj je kmalu 
po njegovem rojstvu umrl. Njegova mati je 
umrla,	ko	 je	 imel	Fran	Jaklič	komaj	devet	
let. Zanj so skrbeli sorodniki, najbolj pa 
ga je imela rada babica, ki ga je zaradi po-
škodbe noge poslala v šolo, ker je vedela, 
da ne bo mogel opravljati težkih opravil. 
Velikokrat je pobegnil iz gimnazije, saj ni 
hotel biti tako daleč od svoje rodne domo-
vine, od prijateljev in od svojih sorodnikov, 
a ga je babica vsakokrat znova neusmiljeno 
poslala nazaj v Ljubljano. Po treh letih šo-
lanja se je odločil, da bo postal učitelj. Ker 
ni imel veliko denarja, je za hrano in sta-
novanje zaslužil z učenjem in varovanjem 

otrok. Ko se je vrnil v Dobrepolje, je dobil 
službo učitelja, leta 1908 pa je postal na-
dučitelj. Leta 1899 se je poročil z učiteljico 
Ivano	Arko	in	z	njo	imel	devet	otrok.	Umrl	
je 31. decembra leta 1937 v Ljubljani. 

Napisal je veliko kmečkih in zgodovin-
skih povesti. Pri pisanju se je zgledoval po 
Jurčiču, zato spada med folklorne realiste. 
Folklorne	zato,	ker	 je	v	svojih	pripovedih	
popisal vse šege življenjskega in letnega 
kroga, med realiste pa zato, ker so bile 
njegove pripovedi zelo resnične. Jakličeva 
pripoved Vaški pohajač je vsebinsko precej 
podobna Cankarjevi povesti Hlapec Jernej 
in njegova pravica.

Jaklič je bil učitelj, pisatelj, gospodarski 
organizator ... Ustanovil je veliko društev 
in ustanov: mlekarno, sirarno, bralno dru-
štvo, izobraževalno društvo, vaško poso-
jilnico, kmetijsko društvo in živinorejsko 
zadrugo. Prav zaradi teh vsestranskih de-
javnosti se zdi občanom in meni tako velik 
krajevni junak. Moji mami in očetu pa se 
zdi tako velik krajevni junak zato, ker je v 
šoli pri pouku vzgajal otroke v duhu kr-
ščanskih in narodnih vrednot.

V šoli z učiteljico beremo njegovo pri-

poved Nevesta s Korinja, ki mi je zelo všeč, 
saj ima zelo dobro vsebino. V tej knjigi je 
Jaklič pisal predvsem o prisiljeni poroki in 
o tem, da so se poročali zelo mladi, da so 
starši izbirali neveste in da so se morali 
poročati premožni s premožnimi in revni 
z revnimi. Jaklič je to zelo obsojal. Napisal 
je, da bi bilo več srečnih zakonov, če bi se 
poročili iz ljubezni. Sedaj na srečo ni več 
prisiljenih  porok, vsak se poroči s komer 
se hoče, in to se mi zdi prav.

Če boste kdaj prišli v Dobrepolje, Vam 
bomo pokazali Jakličevo vilo, ki jo je zgra-
dil. Na njej je spominska plošča. In v njej 
so zdaj drugi lastniki, ne njegovi sorodniki, 
a veliko vedo o njem in ga zelo spoštujejo. 
So zelo prijazni in Vam bodo povedali še 
veliko več o Jakliču. Odpeljali Vas bomo 
tudi v Jakličev dom, v katerem je Jakličeva 
spominska soba, ki si jo boste lahko ogle-
dali. 

Lepo Vas pozdravljam in upam, da si 
boste	prebrali	kakšno	knjigo	Frana	 Jakli-
ča, našega pisatelja, pisatelja naše rodne 
domovine Slovenije.                               

Klara Erčulj, 6. b
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Videm, 22. 3. 2015

Spoštovani gospod predsednik!

Sem Barbara Volek, učenka 8. razreda. 
Prihajam iz čudovitega Dobrepolja, ki je 
poznano po bogati zgodovini. Pišem Vam 
z namenom, ker bi rada to bogato in ne-
precenljivo zgodovino delila tudi z Vami.

Občina Dobrepolje je ena od občin 
v Republiki Sloveniji, ustanovljena leta 
1994. Sicer spada med manjše občine, 
vendar sta njena preteklost in lepota ne-
izmerni. Dobrepolje je kraška pokrajina, 
ki leži na Dolenjskem, od Ljubljane pa je 
na jugovzhodu oddaljena kakih 30 km. 

Iz Dobrepolja izhaja mnogo uspešnih 
in znanih književnikov, pesnikov, kiparjev 
in slikarjev. Zagotovo Vas zanima še kaj 
več o Dobrepoljskih pomembnih možeh, 
zato Vas vabim, da nas obiščete. Z ve-
seljem Vam bomo pokazali ne samo to, 
ampak še mnogo zanimivega. Sedaj pa bi 
rada namenila nekaj besed največjemu 
dobrepoljskemu sinu, kot so ga poime-
novali	sovaščani,	Franu	Jakliču.

Fran	Jaklič	se	je	rodil	6.	decembra	leta	
1868 v Podgorici. Bil je pomemben knji-
ževnik, ki je v svojih delih opisoval svoje 
življenje, domači kraj, naravo in prebival-
ce. Po Jakličevih delih sta začela delovati 
tudi	rojaka,	likovna	umetnika	brata	Fran-
ce in Tone Kralj.

Jaklič svojega očeta nikoli ni poznal 
in ga nikoli ni videl, vendar mu je mama 
utrdila vero in ljubezen vanj, tako da ga je 
imel rad. Mama mu je umrla, ko je imel 
komaj devet let, kar si je zelo težko pred-
stavljati v današnjem času. Na srečo so 

zanj	poskrbeli	 stara	mati	 ter	 strici.	Fran	
je bil dober učenec, zelo navezan na do-
mači kraj. Ko so ga vpisali v gimnazijo, se 
je počutil, kot da so ga iztrgali iz njego-
vega domačega kraja. Velikokrat je pobe-
gnil domov, čeprav je vedel, da bo moral 
nazaj.

Šolanje je bilo v tistih časih zelo težko, 
saj je bilo daleč od doma, tako da je sko-
raj izgubil stike z domačimi. Takrat niso 
poznali	 telefona,	 interneta,	 Facebooka,	
kar si danes zelo težko predstavljamo. Za 
Frana	pa	je	bilo	to	še	težje,	saj	mu	je	v	tem	
času umrl ded, strici so se odselili, stara 
mati s hčerami pa tudi ni vsega zmogla.

Za	Frana	je	poskrbel	babičin	brat,	ki	je	
živel v Zdenski vasi, tako da se je moral 
odseliti iz svoje rodne vasi.

Po treh letih gimnazije se je vpisal na 
učiteljišče v Ljubljani. Začasno je pouče-
val po veliko šolah, nato se je preselil v 
Dobrepolje ter tam poučeval Dobrepo-
ljce in jih dvignil iz neznanja. Ustanovil 
je kmetijsko podružnico; da pa bi kmetje 
svoje pridelke lažje prodajali, je ustanovil 
še Kmetijsko društvo Dobrepolje. Še pred 
tem je ustanovil tudi bralno društvo. Nato 
se	je	poročil	z	učiteljico	Ivano	Arko	iz	Rib-
nice in skupaj sta imela devet otrok, kar je 
za danes skoraj nedojemljivo. Leta 1900 
je bila sezidana tudi sedanja zadružna 
stavba, ki je trajni spomin nanj. Kmalu 
zatem je bila sezidana po njegovi zaslu-
gi tudi osnovna šola, sedanja občinska 
stavba. Postal je nadučitelj in bil je zelo 
spoštovan.

Fran	ni	želel,	da	gre	slovensko	ozemlje	
pod vodstvo Jugoslavije, in se po koncu 
prve svetovne vojne s tem ni mogel spri-

jazniti, vendar ga  rojaki niso razumeli. 
Zaradi tega so mu grozili celo s smrtjo, 
kar je zelo pretresljivo. Moral je zapustiti 
Dobrepolje. Umrl je za rakom v Ljublja-
ni. Na njegovem pogrebu, ki je bil 3. ja-
nuarja 1938 v Ljubljani, je bilo ogromno 
ljudi, tudi Dobrepoljci. Govor na njego-
vem pogrebu je imel takratni dobrepoljski 
župan.      

Sedaj imamo njegov rojstni dan, 6. de-
cember, za občinski praznik.

Meni je najljubša njegova črtica iz ži-
vljenja na vasi z naslovom Ti pa nimaš 
očeta.

V to črtico Jaklič vključi svoje življenje, 
saj tudi sam ni imel očeta. Črtica govori o 
otroku, ki tako kot Jaklič ni poznal svoje-
ga očeta, vendar mu je mama utrdila vero 
vanj, tako da je vsak večer molil tudi zanj. 
Potem so se vaški otroci norčevali iz nje-
ga, ker ni imel očeta. Objokan se je zatekel 
k mami, mama pa ga je le ljubeče objela. 
Oče se je otroku vtisnil v spomin kot velik 
in močan mož in imel ga je rad.

V Jakličev spomin v centru Dobrepolja 
stoji Jakličev dom, pred njim pa njegov 
doprsni kip.

Moj namen je bil, da Vam osvetlim, 
kako velikega človeka smo imeli v Dobre-
polju, čeprav verjetno Vi za njega sploh 
še niste slišali. Izgorel je za Dobrepolje in 
Dobrepoljce. Vse svoje življenje je dal za 
ta košček Slovenije, ta košček naše rodne 
domovine, na kar smo zelo ponosni in za 
kar smo mu sedaj zelo hvaležni.

Lepo Vas pozdravljam.

Barbara Volek, 8. r.

Razmišljam, kako hitro postanejo

nekateri ljudje del nas – tako kot ti.

Zaradi njih nismo nikoli več enaki,

ker rastemo drug ob drugem.

Hvala za luč, ki jo daješ!

Mateja Debeljak, Misli za lepši dan

Najlepša lepota je tista, ki izvira iz naše

notranjosti. Njene korenine so v ljubezni

in dobroti. Morda na zunaj ne gre za kakšno  

posebno lepoto, a je tisti, ki jo ima v sebi,

veliko bolj opazen kot tisti, ki zgleda na zunaj 

popoln, notri pa nosi praznino.

Mateja Debeljak, Misli za lepši dan
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Saška Strnad, mentorica likovnih 
snovanj Društva distrofikov Slo-
venije, foto: Andrej Strnad

Knjižnični prostor je z razsta-
vo dobil svežino, v kateri je iz-
stopala sinjina likovnih del, se 
vrezala v njegovo toplo notra-
njost in s tem naredila več, kot 
lahko naredi izhodiščni kriterij 
pojasnjevanja. V vseh delih gre 
za nekakšno notranjo turbulen-
co, notranji vzgib, čustvovanje, 
razpoloženje, ki ga avtor pred-
stavlja. Realnost upodobljenih 
motivov ni v posebnosti per-
fekcije, ampak v intenzivnosti 
čustvenega pristopa v motivu, 
ki prav zato prejme danost, 
prezenco, brez vsakršne potre-
be po določeni distanci. Včasih 
drugačen pogled na iste stvari 
ustvari njihove lepše podobe. 
Barvite meglice, pastelne barve 

in perspektiva, živahnost moti-
vov iz narave so v vseh obrazih 
razprli svoja krila in se razpršili 
med obiskovalce verodostojno, 
s sledjo polnili njihov spomin.

Likovna dela Beti Lunder, 
Matjaža in Nataše Bartol, Da-
rinke Groznik, Jožeta Kovačiča, 
Urške Grahek, Vere Brnadič, 
Fani	Trunkelj,	Marjete	Tekavec	
in Terezije Koštric vabijo, da se 
jim približate tudi vi.

Njihovo umetniško ustvarja-
nje ni njihova primarna dejav-
nost, temveč se z njo srečujejo 
v prostem času. Dobivamo se 
ob torkih od 15. do 17. ure. Dve 
sončni uri, ki nas napolnita in 
ohranita radostne do nasle-
dnjega srečanja. Ustvarjamo 
sproščeno, za boljše počutje. 
Za izraznost naše danosti in ra-
dosti. Emocionalna izkušnja je 
tista, ki utripa v teh podobah in 

Vabimo vas, da stopite v svet skozi vrata brez vrat
Na povabilo Knjižnice Grosuplje, izpostava Dobrepolje, smo se odzvali z veseljem in navdušenjem, saj si želimo 
pokazati, kaj znamo in zmoremo. Predstavili smo se z deli iz ciklusa PRIBLIŽEVANJA, impresije iz narave, ki smo 
jih izbrali za izdajo koledarja 2015. Na sami otvoritvi smo poleg del predstavili način našega dela, vse avtorje in 
Društvo distrofikov, ki podpira naša prizadevanja za kakovostno preživljanje prostega časa.

Frida Petelinšek Jera GrmObiskovalci razstave z avtorico slike  
Urško Grahek

Obiskovalke likovne razstave

nam odpira vrata v njihov dom. Z zakoni likovne skladnje, 
s proporci, perspektivo in z drugimi likovnimi zakonitostmi 
se srečujemo včasih lažje, včasih težje, vendar ovire navse-
zadnje premagamo skupaj.

Podarite si čas in se nam približajte.
Likovna dela so razstavljena in bodo na ogled do sredine 

julija.
Vredni smo vaše radovednosti. ■
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Marija Hočevar

Prijavilo se je 44 učencev, ki so bili razde-
ljeni v 3 skupine glede na starost in sto-
pnjo znanja. Tečaj je tudi tokrat izvedla 
organizacija	English	 in	Action.	Tečaj	 so	
izvajali	 3	kvalificirani	učitelji	 iz	Anglije;	
Kathryn, Joseph in Caleb. Pouk je pote-

kal izključno v angleškem jeziku. Tako 
so lahko učenci utrdili in še izboljšali 
svoje znanje angleščine v sproščenem 
in dejavnem vzdušju. Izpopolnjevali so 
se predvsem v slušnem razumevanju, 
govornem in pisnem sporočanju. Inten-
zivni pouk, ki je vsak dan trajal od 4 do 
6 šolskih ur, je vseboval zabavne poučne 

dejavnosti, igre, diskusije, kvize, športno 
vzgojo, projektno delo in gledališko igro. 
Ob koncu tečaja so se učenci predstavili 
s pesmimi, z gledališko igro, zabavnimi 
skeči in izdelki, ki so jih ustvarili. Verja-
mem, da bo večini učencev tečaj ostal v 
lepem spominu, in upam, da se drugo 
leto zopet vidimo. ■

Angleški tečaj
Tudi letos smo na naši šoli organizirali angleški tečaj. Potekal je v tednu od 22. 6. do 27. 6. 2015. Udeležili so se 
ga učenci od 4. do 8. razreda.
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Anica Smrekar

Na preverjanju je sodelovalo 16 ekip, od 
tega 14 z območja ljubljanske regije in 2 
izven konkurence. Nastopajoče ekipe so 
bile RKS – OZ Kočevje, RKS – OZ Vrhnika, 
občina Škofljica, RKS – OZ Ljubljana, RKS 
– OZ Grosuplje 2, občina Ig, RKS – Zdra-
vstvena fakulteta Ljubljana, občina Men-
geš, občina Moravče, RKS – OZ Logatec 1, 
RKS – OZ Logatec 2, občina Domžale, RKS 

– OZ Domžale, občina Šmartno pri Litiji, 
RKS – OZ Trebnje in občina Žužemberk. 
Ekipe so pristopile k prvi pomoči reali-
stično prikazanih poškodb, s poudarkom 
na posledicah neurij, kolesarske nesreče, 
prikazane pa so bile tudi posledice pro-
slavljanja zaključka valete. Prvouvrščena 
ekipa Zdravstvene fakultete iz Ljubljane 
se bo na začetku meseca oktobra udeležila 
državnega preverjanja ekip prve pomoči, 
ki bo potekalo v okviru dnevov zaščite in 

reševanja v Murski Soboti. Ekipa Grosuplje 
2 je zasedla sedmo mesto, trenirali pa so jo 
člani ekipe Grosuplje 1. 

Ekipa Grosuplje 1, ki je lani zmagala na 
državnem preverjanju v Kopru, se inten-
zivno pripravlja na evropsko preverjanje 
ekip PP, ki bo potekalo septembra letos v 
Bukarešti v Romuniji. V sklopu teh priprav 
bo izven konkurence sodelovala na regij-
skem preverjanju v Šentrupertu 13. junija 
letos. ■

XX. regijsko preverjanje ekip prve pomoči CZ in RK
V soboto, 30. maja, je na območju občine Vrhnika potekalo XX. regijsko preverjanje ekip prve pomoči.

Anica Smrekar

Na sončno soboto, prvo v juniju, smo se krvodajalci območ-
nih združenj RK Črnomelj, Metlika, Trebnje, Novo mesto 
in Grosuplje zbrali na srečanju na letališču Prilozje v Beli 
krajini. Tako smo praznovali 70-letnico transfuzijske službe 
v Sloveniji in dan slovenskega krvodajalstva, ki ga obeležu-
jemo 4. junija vsako leto.

Organizatorji, RKS – OZ Metlika, so pripravili kulturni 
program, sledile pa so zabavne igre v pikadu, lokostrelstvu, 
vlečenju vrvi in kapljični ples, ki so pri tekmovalcih in opa-
zovalcih povzročili obilo zabave in dobre volje. Iz Grosuplja 
sta se srečanja udeležila dva avtobusa  krvodajalcev in pro-
stovoljcev, ki so bili nad dobro družbo in doživetji tega dne 
navdušeni.  

Zahvaljujemo se Pekarni Grosuplje, ki je udeležence po-
gostila z donacijo sladkega in slanega drobnega peciva. ■

Srečanje krvodajalcev Dolenjske in Bele krajine 2015
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Levstik Marija

Odraščala je med vojno in že kot otrok 
okusila veliko strahot. Mamin vsakda-
nji kruh je bil prelit z znojem, žulji in 
s trdim kmečkim delom. Vseskozi, kot 
še danes, je molila in globoko verovala 
v Boga. Dokler ji je zdravje dopuščalo, 
ni nikoli opustila sv. maše, še posebno 
pa je rada hodila k šmarnicam. Tako je 
vzgajala tudi naju, svoja otroka, Marijo 
in Jožico. V knjigo svojega življenja je 
nabrala žlahtnih 90 let. V tej knjigi je 

nešteto grenkih solz, nešteto biserov 
sreče, jermenov skrbi in pekočih žuljev, 
kapelj ljubezni in isker upanja, vzdihov 
bolečine in tihih molitev kot kažipot za 
nas, ki si ga Ti, mama, pustila na svoji 
poti. V vseh teh letih pa so ti na obraz 
podarili smeh tvojih šest vnučkov in de-
vet pravnučkov. Vedi, draga mama, da 
kar koli ti je življenje dalo, nisi ničesar 
obdržala zase. Tvoje srce je še vedno 
veliko in ljubeče, še vedno si skrbna 
mama, stara mama in prababica. Zato, 
draga mama, naš stisk rok je povedal 

tisto, česar ne zmorejo besede. Imamo 
te srčno radi in si želimo, da bi bila še 
dolgo med nami. 

Na svoj rojstni dan pa je dobila zelo 
veliko darilo, saj jo je obiskal struški 
ŽPS. Prišli so z lepo orhidejo in nasme-
hom na obrazu, naš gospod župnik Ma-
rinko Bilandžić, Marija Pogorelc, Rezka 
Župančič, Bojan Ramač in Primož Rus. 
Vaši stiski rok in lepe želje so jo ganili in 
ji vlili veliko upanja za naprej. V mami-
nem imenu in imenu vseh nas se vam 
lepo zahvaljujemo za obisk. ■

Julija Sever iz Strug praznovala jubilejnih 90 let

V petek, 12. 6. 2015, je praznovala 90. rojstni dan mama Julija Sever, rojena Koman iz Strug. Rodila se je leta 
1925, kot najmlajša od sedmih otrok, mami Mariji Koman, roj. Jerič iz Zdenske vasi, in očetu Janezu Komanu 
iz Strug v vasi Paka.

Janez Bajt, univ. dipl. oec, sekretar  
OOZ Grosuplje

Srečanje je potekalo v organizaciji OOZ 
Grosuplje, na pobudo sekretarke Sekcije 
lesnih strok pri OZS, Iris Ksenije Brkovič. 
Vabljeni so bili vsi poslovni subjekti, ki 
se ukvarjajo z lesno dejavnostjo, iz občin 
Grosuplje, Ivančna Gorica in Dobrepolje, 
tako člani zbornice kot nečlani. V spro-
ščenem vzdušju je sekretarka predstavila 
delovanje Sekcije lesnih strok pri OZS, 

njene dejavnosti in dosežke. Pri dosežkih 
je izpostavila odpravo prijave kratkotraj-
nih del na višini ter spremembo Uredbe o 
emisiji snovi iz malih in srednjih kurilnih 
naprav. Lesarji boste naravni les v vseh 
oblikah (drva, žagovina, kosi, odrezki, lu-
bje, storži) in lesne ostanke, ki nastajajo pri 
obdelavi in predelavi lesa ter proizvodnji 
pohištva (barvan ali lakiran les, iverne in 
vlaknene plošče ter drugi lepljeni izdelki), 
lahko po novem uporabili za ogrevanje, in 
sicer brez zamudnih in dragih postopkov 

pri pridobivanju okoljevarstvenih dovo-
ljenj za predelavo odpadkov. Sprememba 
Uredbe o emisiji snovi v zrak iz malih in 
srednjih kurilnih naprav prinaša bistveno 
spremembo, in sicer da se lesne ostanke 
iz proizvodnje pohištva ne obravnava več 
kot odpadke, če njihova vsebnost ne pre-
seže predpisanih mejnih vrednosti.

Opozorila je na uredbo o lesu, ki naj bi 
zagotavljala sledljivost lesa in bi jo morali 
vsi upoštevati, saj jih v nasprotnem pri-
meru lahko doleti globa. Uredba določa, 

Srečanje lesarjev na OOZ Grosuplje
V torek, 16. 6. 2015, se je v organizaciji OOZ Grosuplje v Domu obrtnikov v Grosuplju odvilo srečanje LESARJEV 
občin Grosuplje, Dobrepolje in Ivančna Gorica. Sekretarka Sekcije lesnih strok Iris Ksenija Brkovič je številne 
prisotne seznanila z mnogimi koristnimi informacijami, ki jih potrebujejo pri svojem delu.
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Aleksandra Ristić, prostovoljka Društva 
Sožitje Grosuplje

V mesecu maju so obiskovalci zgoraj 
omenjenega Mercatorja za vsak svoj na-
kup prejeli žeton in ga podelili poljubne-
mu kandidatu. V torek, 26. 5. 2015, sta po 
enomesečnem zbiranju žetonov sledili 
razglasitev rezultatov in podelitev nagrade. 
Na dvorišču Mercatorja Grosuplje je vodja 
Mercatorja vse zbrane obiskovalce najprej 
nagovorila o projektu »Radi delamo do-
bro«, nato pa so varovanci Zavoda Kekec 
vse zbrane pozdravili s plesom in petjem 
otroških pesmi. Uporabniki Društva So-

žitje so vse prisotne nagovorili s kratkim 
govorom o njihovem delovanju, željah za 
prihodnost in opozorili na pomembnost 
sopotništva in enakosti, kot na dva bistve-
na elementa za njihovo postopno vključe-
vanje v družbo. 

Tako je vodja Mercatorja Grosuplje raz-
glasila prvo nagrado in jo podelila Vzgoj-
no-varstvenemu Zavodu Kekec Grosuplje. 
Omenjeni zavod ima v Grosupljem in 
okolici devet enot in izvaja vzgojno-izo-
braževalno delo za predšolske otroke. Po 
njihovih besedah bodo sredstva name-
njena nakupu živil za »Rožletovo malico«. 
Drugouvrščeno je bilo Društvo Sožitje 

Grosuplje, čigar poslanstvo je dejavno de-
lovanje z osebami z motnjami v duševnem 
razvoju. Eden izmed ciljev društva je skrb 
za večjo vpetost oseb z motnjami v dušev-
nem razvoju v družbeno okolje. Del preje-
tih sredstev bo namenjen za srečanje dru-
žin uporabnikov Društva Sožitje Grosuplje 
ter za seminarje za starše/skrbnike oseb z 
motnjami v duševnem razvoju. Tretje me-
sto pripada Košarkarskemu klubu Grosu-
plje. Društvo Sožitje Grosuplje bi se vsem 
vključenim v Mercatorjev projekt zahvalilo 
za podporo in za to, da so v družbi videni, 
še kar nekaj pa bo treba postoriti, da bodo 
tudi v polnosti slišani. ■

Dobra dela združujejo ljudi

Slovenski trgovec Mercator je v mesecu maju v Grosupljem na Adamičevi cesti izvedel projekt »Radi delamo 
dobro«. Pri omenjeni akciji so se za Mercatorjevo nagrado potegovali trije kandidati, vsak s svojo edinstveno vizijo 
delovanja: Vzgojno-varstveni Zavod Kekec Grosuplje, Društvo Sožitje Grosuplje in Košarkarski klub Grosuplje. 

da je dajanje nezakonito pridobljenega 
lesa ali proizvodov iz takega lesa na trg 
Evropske unije prepovedano in se s to 
uredbo želi doseči sledljivost in preprečiti 
nezakonito sečnjo.

Dotaknila se je certificiranja kon-
strukcijskega lesa, pregleda opreme pod 
tlakom, prevoznic, problema regresnih 
zahtevkov, problema hidrantne mreže oz. 
visokih omrežnin za vodo. Predstavila je 
spletni priročnik za opravljanje lesarske 
dejavnosti, ki bo za vse člane zbornice na 
enem mestu zajel vse zakonske obvezno-
sti za opravljanje lesne dejavnosti.

Pogovor je tekel tudi o javni obrav-
navi predloga Zakona o gospodarjenju z 
gozdovi v lasti RS. Prisotni so predlagane 
rešitve označili za neustrezne, saj ne rešu-

jejo bistva problema, ki pa je, da slovenski 
mali obrtnik ne more nabaviti zadostne 
količine kakovostnega slovenskega lesa in 
to v eni najbolj gozdnatih držav na svetu. 
Vsi so bili enotnega mnenja, da moramo 
bogastvo državnih gozdov porazdeliti na 
čim daljšo in kakovostno predelovalno 

verigo. Lesna masa iz slovenskih gozdov 
mora neposredno stimulirati in motivirati 
firme, ki poslujejo na področju predelave 
lesa, k razvoju in s tem tudi k zaposlova-
nju. OZS je na predlagane spremembe že 
podala svoja stališča ter bo skušala doseči 
spremembo predlaganega zakona.

V sproščenem ozračju so prisotni iden-
tificirali še kar nekaj problematike v lesni 
dejavnosti ter poudarili, da malo gospo-
darstvo potrebuje zbornico, saj lahko le 
preko nje obrtniki in podjetniki združeno 
komunicirajo z državo in vplivajo na spre-
jem zakonodaje.

Z obljubo, da se kmalu spet srečajo, je 
sekretarka vse prisotne povabila na stro-
kovno srečanje lesarjev, ki bo potekalo 
2. 10. 2015 na Vranskem. ■
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Aleksandra Ristić, prostovoljka Društva 
Sožitje Grosuplje

Številni dogodki so se zvrstili v zadnjem 

majskem tednu v okviru občinskega pra-

znovanja, med drugim tudi gostovanje 

Društva Sožitje Grosuplje v knjižnici 

Ivančna Gorica. Uporabniki društva so v 

prostorih knjižnice razstavili svoje izdel-

ke, ki so nastali v Društvu Sožitje Grosu-

plje v okviru programa »Klubski torek«, 
v sklopu likovnega izražanja. Razstava 
je bila odprtega tipa in je bila na voljo 
vsem obiskovalcem knjižnice Ivančna 
Gorica. V torek, 26. 5. 2015, smo prišli 
na ogled razstave tako uporabniki dru-
štva, strokovni sodelavci kot tudi prosto-
voljci. Naš odziv na povabilo knjižnice 
je prinesel prijetno presenečenje, saj so 
nam pripravili uro pravljic z naslovom 

»Palček Bralček«. Pravljica je bila poda-
na na prav poseben način, saj jo je pre-
bral Palček Bralček ob posebni risarski 
spremljavi. 

Na koncu pravljice je sledila pogo-
stitev za vse udeležence ure pravljic. 
Društvo Sožitje Grosuplje se knjižnici 
Ivančna Gorica zahvaljuje za dialog in 
sodelovanje ter za pozitivno interakcijo, 
ki je nastala med njima. ■

Gostovanje knjižnice Ivančna Gorica

Mesec maj je Marijin mesec, posebno pozornost pa mu namenijo tudi v občini Ivančna Gorica, saj 29. maja 
proslavljajo svoj občinski praznik.
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Patricija Kastelic, Študentski klub GROŠ

Študentje in dijaki tamkajšnje občine 
bodo tako dobili možnost včlanitve v štu-
dentski klub, česar do sedaj niso imeli. S 
tem bodo pridobili možnost koriščenja 
mnogih ugodnosti in udejstvovanj pri 
projektih, ki jih nudi ŠK GROŠ. Seveda pa 
bodo morali tamkajšnji aktivisti tudi sami 
pokazati interes in zagon pri sodelovanju 
z GROŠ-em. Mi jih bomo pri tem podpi-
rali tako z znanjem in izkušnjami kot tudi 
finančno. GROŠ bo sedaj lahko razširil 
svojo ponudbo še na eno občino in tako 
deloval še širše kot do sedaj. Tega koraka 
smo zagotovo veseli vsi člani Študentske-
ga kluba GROŠ in tudi tisti, ki bodo lahko 
po tej novosti postali naši člani. Zagotovo 
nas vse skupaj čaka še kar nekaj dela in 

GROŠ sedaj tudi v Škofljici!
Če je bil mesec maj študentski mesec, potem je mesec junij čas za spremembe! Tokrat bomo članek začeli kar s 
trenutno najaktualnejšo novostjo v našem klubu. Študentski klub GROŠ je do sedaj združeval študente in dijake 
iz občin Grosuplje, Ivančna Gorica in Dobrepolje. Sedaj pa smo se po tehtnem premisleku in skupnem dogovoru 
odločili razširiti še na sosednjo občino Škofljica. To je zagotovo pridobitev za obe strani.

usklajevanj, ampak menimo, da nam bo 
vse dobro uspelo in da bo to sodelovanje 
obrodilo	veliko	sadov!

Visoke temperature z začetka meseca 
pa nas že spominjajo na pravo vroče po-

letje. To pa je čas, ko smo v GROŠ-u še po-
sebej dejavni. Bliža se namreč GROŠEVO 
POLETJE, dvomesečni poletni projekt, 
poln dogajanja. Cilj tega projekta je vsak 
teden organizirati vsaj en dogodek, na-
menjen našim članom. Na ta način spod-
bujamo dejavno in raznoliko preživljanje 
prostega časa naših članov med šolskimi 
in študijskimi počitnicami.  Letos se bo 
zvrstilo kar nekaj zanimivih dogodkov. 
Za zdaj smo pripravili te, ki jih vidite na 
priloženi sliki. Tekom poletja pa bomo 
zagotovo pripravili še kakšnega, zato nas 
redno spremljate na družabnem omrežju 
Facebook,	kjer	vas	vedno	sproti	obvešča-
mo o dogajanju v GROŠ-u. 

 Od meseca maja smo se izletov željni 
študentje poslovili z enodnevnim izletom 
v hrvaški Narodni park Plitviška jezera. 
Kljub nekaterim prvotnim nevšečnostim 
(izlet smo morali zaradi slabega vremena 
prestaviti za en teden) je zadnja sobota v 
maju	minila	 odlično!	Na	 izlet	 smo	 zgo-
daj zjutraj peljali poln avtobus zaspanih 
članov in nečlanov, domov pa kljub obi-
lici prehojenih poti pripeljali vesele in 
navdušene obraze. Ob občudovanju teh 
krasnih jezer s smaragdno zeleno vodo 
in neštetih slapov se nam je zahotelo še 
več tako uspešnih projektov. In verjemite, 
zagotovo	jih	bo	še	ogromno!	

Da ostanete na tekočem, nas spre-
mljajte	 na	 naši	 uradni	 Facebook	 strani:	
Študentski klub GROŠ ter na spletni stra-
ni: www.klub-gros.com.

GROŠ-evcu	ni	nikoli	dolgčas!	■

Udeleženci izleta na Plitviška jezera, spodaj utrinek z ogleda 
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TD Dobrepolje

Kupljeno drobnico je bilo treba spraviti 
v Ljubljano čim ceneje in preprosteje. 
Rešitev je na vsakem našem sejmu po-
nudila Kozja Mica. Ljubljanski mesarji 
so jo dobro poznali in ji kupljene kozle 
in koze brez zadržkov zaupali. Po dobro 
vpeljani praksi je prevzela nakupljene 
kozle in koze in jih v dveh dneh prive-
dla v Ljubljano na dogovorjeno mesto. 
Za trud in skrb so ji mesarji plačali hra-
no in pijačo na sejmu (gostilni na Rebri 
sta sloveli po odlični hrani) ter za vsak 
pripeljani kozji rep po en dinar. Mica 
je bila sposobna voditi do 50 kozjih re-
pov, kar pomeni 50 dinarjev zaslužka. 
Ta zaslužek, za boljšo predstavitev, lah-
ko primerjamo z dninarjem, ki je moral 
ves dan trdo garati za 10 dinarjev. Mici 
moramo priznati velike sposobnosti, da 
je znala in zmogla voditi kozji trop skoraj 
40 km daleč.

Kozja Mica je bila doma blizu vasi 
Troščine in Javorja. Skromna bajta je sta-
la na samoti, odmaknjena od omenje-
nih vasi. Njenega priimka ne poznamo. 
V bajti je živela s svojo hčerko. 

Vsak sejem na Rebri je bil za tiste čase 
velik in pomemben. Sem so prihajali 
ljudje iz bližnje Dolenjske, Notranjske, 
Suhe krajine in Ljubljane. Srečevali so se 
obrtniki, rejci in se drug od drugega uči-
li, gostincem in vaščanom pa dali zaslu-
žiti. Mladina vseh starosti je imela veliko 
priložnosti kaj doživeti, zlasti tisti, ki so 
imeli v svoji oblasti ljubezen, pa tudi kak 
nov zemljan je bil spočet. K temu je svo-
je	dodal	svetnik	sv.	Anton	Padovanski,	ki	
je med drugim vseh zaljubljenih patron 
(12. junij).

Na sejme so prihajali peš, z vprežnimi 

Kozja Mica
Turistično društvo Dobrepolje v ohrabritev, da bi sejmi na Zdenski Rebri oživeli, objavlja zgodbo o »Kozji Mici«, 

ki je bila prisotna na vsakem sejmu v času med obema vojnama. Pridevnik »kozja« se je je prijel le zato, ker je s 

sejmov na Zdenski Rebri gonila kozle in koze po svoji vpeljani poti proti Čušperku (na lanskem 5. Dobrepoljskem 

vandranju smo uporabili na poti po Grajski trasi del njene poti med Zdensko Rebrijo in Čušperkom) in krajem 

Velika Račna, Mlačevo, Grosuplje, Perovo, Stara vas, Troščine, Javor, kjer so živali prenočile in se napasle. Zgodaj 

drugi dan jih je odpeljala proti Sostremu in čez Bizovik v Ljubljano kupcem mesarjem, ki so drobnico nakupili na 

sejmu. Največ koz in kozlov so pokupili mesarstvo Javornik, Zajc in Slamič.

Kozja Mica s kozjim tropom (avtor Jure Mikuletič)

vozmi, s samčki, z zapravljivčki, romarji 
z lojtrskimi vozmi, iz ljubljanske in koče-
vske strani tudi z vlakom. Po nekaterih 
podatkih se je zbralo na enem sejmu 
tudi 6000 in več obiskovalcev.

Sejmišče so predhodno primerno 
uredili (prihod, priveze za živino, stojni-
ce …), na poteh, ki so vodile na obširno 
sejmišče v zavetju največjega lipovega 
gaja na Slovenskem, so postavili straže, 
da se na sejem ne bi pritihotapili za-
stonjkarji.

Na sejmu je bilo mogoče kupiti različ-
no blago. Veliko je bilo suhe robe, lon-
čene posode, blaga, sedlarsko opremo, 
lectova srca, bombone, vino in druge 
pijače so prodajale družine Klinc, Perko 
in Štrumbelj iz Zdenske vasi, pri Zrnče-
vih in Tisljevih se je dobila topla jedača, 
obvezno je bil na sejmih Bernik iz Višnje 
Gore, ki je prodajal klobuke in druga po-

krivala, Žitnik iz Grosuplja je prodajal 
vse, kar so potrebovali čevljarji. Na vse 
sejme so Suhokrajinčani prignali ogro-
mno živine, največ drobnice, predvsem 
kozle in koze. Suha krajina je bila od 
nekdaj revna, koza pa je bil krava revežu. 
Koze so bile črne, rjave, pisane, z dolgo 
dlako, kozle pa so krasili dolgi rogovi. 
Ponikovski rejci kozlov so bili uspešni in 
so s ponudbo prednjačili. Kmalu se jih 
je oprijelo šaljivo ime »kuozli«. Sejemski 
dogodki so prinesli kar nekaj podobnih 
šaljivih poimenovanj vaščanov določe-
nih vasi (npr.: za Zdence so uporabili 
izraz »figarji« in še kaj).

Na sejemski dan je bilo v romar-
ski	 cerkvi	 sv.	Antona	Padovanskega	na	
Zdenski Rebri od 10 do 12 maš, ki so jih 
darovali duhovniki iz ribniške dekanije. 
Za poplačilo je vsak duhovnik prejel par 
novih čevljev. 
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Za konec še nekaj stavkov, pove-
zanih s Kozjo Mico. Ko je Mica pelja-
la kozji trop skozi Grosuplje, Perovo 
in Staro vas, so nanjo komaj čakali 
vaški fantiči, ker so zelo radi jahali 
kozle. Mici je bilo to prav, otrok ni 
odganjala. Obstajalo je nenapisano 
pravilo, do kje v določeni vasi lahko 
jahajo kozle. Če so prekršili dogo-
vorjeno, je prišlo do mikastenja. Na 
takšen način so fantiči omenjenih 
vasi doživljali srečanja z Mico in s 
kozli rebrskih sejmov. 

Tisti, ki jim je podaril ta doživljaj-
ski svet, je bila Kozja Mica. Ta se tega 
najverjetneje ni zavedala; imela je 
pač	svoje	skrbi.	Fantičem	se	je	spo-
min nanjo in na tedanji čas globoko 
in trajno vrezal v zavest. Eden izmed 
njih je bil dr. sc. Stane Valentinčič, 
znani grosupeljski veterinar, redni 
univerzitetni profesor, soustanovi-
telj Grosupeljskega zbornika. Zgod-
ba je povzeta po njegovem zapisu o 
Kozji Mici iz leta 1988. ■

TRETJO SOBOTO V OKTOBRU (17. oktobra 2015) 
ZAGOTOVO PONOVIMO IZLET NA DUNAJ

 Naravoslovni muzej na Dunaju

PROGRAM IN CENA OSTAJATA ENAKA. Cena izleta je 40 € (vključuje prevoz in 
vstopnino v muzej – 8 €). 20 € plačate ob prijavi, 20 € pa teden dni pred odhodom. 
Vaš dodaten strošek bodo samo kavice, sacher torta, pijača, hrana (priporočamo, 
da hrano in pijačo vzamete sabo).

INFORMACIJE IN PRIJAVE na TD Dobrepolje (telefon: 041/96 28 23 ali elektronska 
pošta: td.dobrepolje@gmail.com)

Ne odlašajte s prijavami, na voljo je še 20 prostih sedežev.

TD Dobrepolje     

Pogled v nebo zjutraj ni bil obetajoč, a smo 
se vseeno začeli zbirati že pred deveto uro. 
Stojnice so se kmalu napolnile z raznimi 
dobrotami in izdelki domače obrti: butari-
ce, oljčne vejice, suhomesnati izdelki, suha 
roba, izdelki iz zdravilnih rastlin, pirhi, na-

kit ... Članice Društva podeželskih žena pa 
smo kot vsako leto poskrbele za ponudbo 
kruha, potic, drobnega peciva, žolce. Letos 
smo uvedle novost in imele v ponudbi tudi 
domača semena. Zanimanje je bilo veliko, 
saj je ohranjanje lokalnih starih sort veli-
kega pomena za naslednje rodove. Maše 
ob 10.30 se je udeležilo veliko vernikov, ki 

so poživili sejem in v raznovrstni ponudbi 
našli tudi kaj zase. 

Ob tej priložnosti bi se zahvalili gasil-
cem GD Zdenska vas za postavitev stojnic. 
Zahvala pa gre tudi vsem obiskovalcem, ki 
ste s svojim obiskom podprli naš trud, da 
se sejem ohranja še naprej. 

Kdor drvi k stvarem, prepričan, da ga bodo osrečile, spregleda stvari, brez katerih ne bo nikoli srečen.

(Rudi Kerševan)

Na svetu ni nič mehkejšega  

ali slabotnejšega od vode.

A v tem, kako načeti  

trdo in nepopustljivo,

ji ni para.

Da šibko premaga močno,

da se trdo umakne nežnemu,

vemo vsi, a se po tem  

nihče ne ravna.

(Lao Ce)

Današnji sejem na Zdenski Rebri na tiho nedeljo 
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Druženje, dobro počutje, skrb za ohranjanje zdravja, skrbeti 
zase in pomagati drugim, ki to pomoč potrebujejo. To je le 
nekaj ciljev našega društva. Te cilje uresničujemo skozi svoje 
dejavnosti čez celo leto. 

V soboto, 6. 6., smo v družbi invalidov iz društev Dolenjske 
in Bele krajine v Sodražici preživeli lep dan na tradicionalnem 
srečanju. Domačini so nam pripravili prelep sprejem v Ribnici, 
kjer smo si ogledali njihov grad in rokodelski center. Odpelja-
li so nas v Novo Štifto, kjer smo v zanimivi pripovedi tamkaj-
šnjega župnika slišali zgodovino kraja in cerkve. Srečanje smo 
nadaljevali v Sodražici, kjer so po kulturnem programu pote-
kali druženje, ples in neskončni klepeti. Proti večeru smo se 
utrujeni, a dobre volje odpravili proti domu. Ker smo se imeli 
lepo, pa smo na avtobusu že planirali in se dogovarjali za naša 
naslednja srečanja. 

Vabimo člane in tudi nečlane društva k programom druženja 
in programom za ohranjanje zdravja:

•		 20. junij  2015  − 7-dnevni rehabilitacijski program Žusterna 
(cena je 220 €) 

•		 4. julij 2015  − srečanje invalidov v Logarski dolini −  
Mozirje  

•		 9. julij  2015 − kopalni dan 
•		 5. do 12. september 2015 − letovanje za ohranjanje zdravja, 

Novi Vinodolski (cena 220 € s prevozom)
                                

Vse informacije in prijave v pisarni društva ali na telefonski 
številki 041 799 998.

Karmen Jurčič

Društvo delovnih invalidov Grosuplje 

Alenka Bajrami Šemsidini

Dne 17. 05. 2015 je naše društvo sodelo-

valo na prireditvi v sklopu tedna Rdeče-

ga križa, v organizaciji pevcev in godcev 

ljudskih pesmi Studenček. Dogodek se 

je odvijal v kulturnem domu v Ivančni 

Gorici.

Na začetku prireditve nas je v nago-

voru pozdravila ga. Mirjana Jarc. Sledil je 

nagovor predsednika OZRK Grosuplje g. 
Franca	Horvata.	Nato	pa	smo	si	ogledali	
prispevek našega društva, ki ga je otvoril 
podpredsednik društva, g. Srečko Bru-
men. Sledil je ogled filma režiserja g. Jani-
ja Severja "Sanjal sem, da sem srečen". Po 
ogledu filma sta nastopili  naši stanovalki 
Ljiljana Puškar in Sonja Hlebanja.

Sledili so številni glasbeni in plesni na-
stopi. Iz plesne šole Guapa so nastopile 

Dogodek v kulturnem domu v Ivančni Gorici
Društvo Novi Paradoks je nevladna, neprofitna, humanitarna organizacija, ki deluje v javnem interesu na področju 
duševnega zdravja. Osnovni namen in cilj sta organizacija storitev, ki ljudem s težavami v duševnem zdravju 
omogoča podporo za samostojno življenje v lokalni skupnosti.

mlade plesalke, skupina ZOO. Nato so 
nas zabavali pevci in godci ljudskih pe-
smi skupine Studenček, ansambel Carji, 
skupina Rok 'n' Band, pevci Izgnanci ter 
harmonikarka Nastja s pevcem Jožetom. 
Prireditev so zaključili pevci in godci 
ljudskih pesmi skupine Studenček.

Ga. predsednica KORK Ivančna Gorica 
Renata Laznik se je v zaključnem govoru 
zahvalila vsem nastopajočim in vsake-
mu posebej stisnila roko v znak zahvale 
za sodelovanje. Na oder je povabila tudi 
predsednika KORK Zagradec in Žužem-
berk, g. Matjaža Marinčka, s katerim sta 
napovedala nov projekt, ki pa trenutno 
ostaja še skrivnost.

Na tem mestu se predsednica društva 
Novi Paradoks ga. Slavica Smrtnik in 
vodja stanovanjske enote Mali Vrh ga. 
Natalija Nose zahvaljujeta  za sodelova-
nje predsednici OZRK Ivančna Gorica ge. 
Renati Laznik  in vsem nastopajočim, ki 
so s svojim petjem in plesom  polepšali 
dan vsem gostom ter stanovalcem dru-
štva Novi Paradoks. Posebna zahvala gre 
tudi Jožetu Moleku in Luki Blatniku, ki sta 
poskrbela za tehnično pomoč pri predva-
janju filma. ■
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IZ DRUŠTVA UPOKOJENCEV DOBREPOLJE

Ne bodi sam, pridruži se nam
Piše: Marija Tegel

Po sedemmesečni zasedenosti naših pro-
storov v Jakličevem domu smo jih na za-
četku junija ponovno prejeli v upravljanje. 
Zavihali smo rokave in že v nedeljo, 7. ju-
nija 2015, pripravili srečanje 80-letnikov in 
bolnih. Srečanje smo organizirali skupaj s 
Krajevno organizacijo RK Dobrepolje. Na 
naše povabilo se je tudi letos odzvalo kar 
lepo število naših starejših in bolnih. Za 
prijetnejši začetek tega skupnega popol-
dneva je poskrbela Veronika Zajc s svojimi 
citrami. Prisotne je pozdravil tudi predse-
dnik Območnega združenja Grosuplje 
gospod	Franci	Horvat	 in	poudaril	pomen	
takih srečanj.

Po kosilu nas je prijetno presenetil s 
pesmijo in pripovedjo gospod Brodnik iz 
Kompolj. Zakaj presenetil? Vse »pesmi«, 
za prvo, ki je bila namenjena prav 80-le-
tnikom, jih je povedal še več − in to vse na 
pamet. Hvala in čestitke za tako čile misli.

Prav na hitro smo se odločili, da gremo 
na Brezje. To se je zgodilo 20. junija, ko je 
bila na Brezjah maša za bolne in invalide. 
Ko smo prihajali na parkirišče, sem opazo-
vala registrske tablice avtobusov. Romarji 
so prihajali od vsepovsod. Iz Vipave, Izole, 
Kopra, Krškega, Novega mesta, Murske So-
bote in še in še. Zaradi dobre organizacije 
je vse »štimalo«. Nobene gneče ali preriva-

nja, sedež je lahko dobil vsak (ker smo bili 
pravočasni), kdor se je vsaj malo potrudil, 
pa naj bo to v cerkvi ali na prostem. Slove-
sno mašo je vodil gospod msgr. Stanislav 
Zore, ljubljanski nadškof metropolit.

Polni vtisov na to dopoldne smo se od-
pravili na kosilo in nato proti domu, kjer 
nas je pričakala močna nevihta. Pa nič 
zato, saj so bili naši vrtovi in polja potreb-
ni osvežitve. 

Kaj pa zdaj?
Bliža se julij, ko si  po navadi  pripravi-

mo »piknik«. Tudi letos bo tako. Srečanje 
bomo pripravili 11. julija 2015 z začetkom 
ob 13. uri v prostorih društva. Odločite se 
in pridite v družbo sovrstnikov, prijateljev 
ali znancev. Dan je drugačen od vsakdana, 
predvsem pa prijetnejši.

Lepo pozdravljeni!  



34 Naš kraj ■ junij 2015••• Zdravje •••

Andreja Škulj

Ljudje se sicer že zavedamo pomena varo-
vanja pred soncem, vendar je to pogosto 
neredno in omejeno le na počitnice in pre-
življanje prostega časa ob morju. Ob špor-
tnih dejavnostih na prostem ali le ob pre-
prosti igri in tudi spomladi, ko je sonce že 
močno, pa na zaščito pogosto pozabimo. 
V poletnih mesecih, ko z otroki preživimo 
veliko časa v naravi, se je treba zavedati, 
da je otroška koža posebno občutljiva in 
da sončni žarki, še posebej ultravijolični, 
lahko povzročijo neozdravljive posledice. 
Večina poškodb kože zaradi sončnih žar-
kov namreč nastane pri tako imenovanem 
nenamernem izpostavljanju soncu, kot sta 
igra otrok na igrišču, v peskovniku ali le 
preprosto raziskovanje na travniku.

Vrtec Ringaraja je letošnje šolsko leto 
vključen v preventivni program »Varno s 
soncem«, ki deluje pod okriljem Nacio-
nalnega inštituta za javno zdravje. Namen 
tega projekta je opozoriti otroke in njiho-
ve starše na pomen pravilne zaščite pred 
škodljivim delovanjem sončnih žarkov in 
naučiti otroke pravilnega samozaščitnega 
ravnanja. Želimo, da bi pravilno zaščito 
pred škodljivim delovanjem sončnih žar-
kov otroci osvojili kot svoj življenjski slog. 
Prispevati želimo k znižanju pojavljanja 
kožnega raka v Sloveniji.

Priporočila za zaščito pred škodljivim 
delovanjem sončnih žarkov, ki naj bi jih 
upošteval vsakdo, zlasti pa naj bi jih bil 
deležen vsak otrok, lahko strnemo v dva-
najst	preprostih	navodil	(mag.	Ana	Bene-
dičič, dr. med., specialistka dermatovene-
rologije):

■ Dojenčkov in malih otrok, ki se še 
ne gibljejo samostojno, ne izpostavljajmo 
soncu. V času največje moči sončnih žar-
kov jih zadržujmo v senci in zaščitimo z 
obleko in s pokrivalom (naravna zaščita).

■ Omejimo izpostavljanje soncu med 
10. in 16. uro. Takrat je moč njegovih žar-
kov največja. Upoštevajmo pravilo sence: 
KADAR	JE	NAŠA	SENCA	KRAJŠA	OD	TE-
LESA,	POIŠČIMO	SENCO.	Organizirajmo	
dejavnosti otrok na prostem v  jutranjih, 
zgodnjih dopoldanskih in poznih popol-

danskih urah.
■ Oblecimo lahka gosto tkana oblačila z 

dolgimi rokavi in hlačnicami ter pokrijmo 
glavo s širokokrajnim klobukom ali čepi-
co s ščitnikom v legionarskem kroju, ka-
dar se pred močnim soncem ne moremo 
umakniti v senco. Ponekod so na voljo tudi 
oblačila iz tkanin z dodanimi »absorberji« 
za ultravijolično svetlobo, ki so prilagojeno 
krojena za zaščito pred soncem. Zaščitni 
faktor takšnih oblačil je označen na etiketi. 
Za zaščito pred soncem evropski standard 
priporoča	izbiro	oblačil	z	oznako	UPF	(ang.	
ultraviolet protection factor) 40 ali več.

■ Po otrokovem šestem mesecu starosti 
lahko začnemo uporabljati kemične pri-
pravke za zaščito pred soncem na prede-
lih telesa, ki jih ni mogoče zaščititi z oble-
ko. Kljub uporabi kreme za zaščito pred 
soncem pa izpostavljanje soncu časovno 
nadzorujmo in omejimo na zmerno mero. 
Mazanje s kremo za zaščito pred soncem 
ni namenjeno podaljševanju izpostavlja-
nja neposrednemu soncu, zato poiščimo 
senco in zaščitimo otroka z obleko in s po-
krivalom takoj, ko je to mogoče.

■ Pripravek za zaščito pred soncem, ki 
ga uporabimo za zaščito kože izpostavlje-
nih	 delov	 telesa,	 	 naj	 ščiti	 pred	UVA-	 in	
UVB-žarki ter naj ima sončni zaščitni fak-
tor vrednosti  30  ali  več.  Nanesimo  ga  
v  dovolj  veliki  količini  (5  mililitrov  na  
vsako okončino in prednji oziroma zadnji 
del trupa ter glavo z vratom). Znova ga na-
nesimo vsaj na vsaki dve uri izpostavljanja 
soncu, vselej pa po plavanju ali intenziv-
nem znojenju oziroma brisanju kože.

■ Bodimo pozorni na odboj sončnih 
žarkov od peska, vode, snega in podob-
nega. Sonce nas lahko opeče, ko sedimo 
v senci ob obali, če se ne namažemo z za-
ščitno kremo ali oblečemo majice. Ker del 
ultravijoličnih žarkov prodira skozi vodo, 

Varno s soncem
Sonce je vir življenja in deluje na človeka precej blagodejno. Dobro vpliva na počutje, daje nam energijo in 
omogoča nastajanje vitamina D, ki pomaga pri absorbciji kalcija, kar zagotavlja močne in zdrave kosti. Zavedati pa 
se moramo, da sončna svetloba ni le koristna in da pretirano izpostavljanje soncu koži škoduje, saj nas le zdrava 
varuje pred številnimi zunanjimi škodljivimi vplivi ... 

se moramo zaščititi  tudi  pri  plavanju.  
Uporabimo  vodoodporno  zaščitno  kre-
mo  ali  ustrezno oblačilo.

■ Pred soncem se zaščitimo vedno, 
ko se odpravljamo v gore: pri smučanju 
in planinarjenju uporabljajmo zaščitne 
kreme z najvišjimi vrednostmi sončnega 
zaščitnega faktorja, zlasti za zaščito nosu, 
uhljev in ustnic. Varovalne pripravke za 
zaščito pred soncem uporabljajmo tudi ob 
oblačnih dneh, saj so zaradi tanjše plasti 
ozračja ter odboja od snega in skal visoko 
v hribih ultravijolični žarki ves čas nevarno 
močni.

■ Osebe z večjim tveganjem za razvoj 
kožnega raka (npr. delavci na prostem, lju-
dje s svetlim in občutljivim tipom kože ter 
ljudje, ki so se že zdravili zaradi kožnega 
raka ali njegovih predstopenj) naj upora-
bljajo varovalne pripravke za zaščito pred 
soncem vsak dan.

■ Če opazimo neželeno reakcijo kože 
na uporabljeni pripravek za zaščito pred 
soncem, se posvetujmo z zdravnikom in 
izberimo ustreznejši način zaščite.

■ Odpovejmo se uporabi solarija in 
namernemu sončenju. Zagorelost kože 
ni znak zdravja in lepote, temveč napove-
duje zgodnejše staranje in zveča možnost 
razvoja kožnega raka v kasnejših letih.

■ Zavarujmo  oči  z  ustreznimi  kako-
vostnimi  sončnimi  očali.  Pri  nakupu  iz-
birajmo  le sončna očala, ki imajo potrdilo 
proizvajalca o zaščitni sposobnosti pred 
UVA-	in	UVB-žarki.

■ Zaščito pred sončnimi žarki prilago-
dimo dnevnim vrednostim UV-indeksa v 
svojem okolju. UV-indeks poiščemo v vre-
menskih napovedih. Vrednost UV-indeksa 
5–6 izraža zmerno, vrednost 7–9 visoko in 
višje vrednosti zelo visoko stopnjo ultravi-
joličnega sevanja. Pri vrednostih UV-inde-
ksa 3 ali več so potrebni zaščitni ukrepi. ■
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Alenka Leskovar

V Ljubljani se je konec meseca maja od-
vijajo tekmovanje v atletiki za učence in 
učenke 6.–9. razreda. Prelep sončen dan je 
napovedal izvrstno tekmovanje, kakor se je 
na koncu tudi izkazalo. Tokrat je bilo vreme 
resnično naš prijatelj, nismo bili mi samo 
mi okolju prijazni, ampak je bilo vreme tek-
movalcem prijazno.

 Sončni žarki so poživili naše zagrete 
tekmovalce, da so se z nasmeški na obrazih 
spustili v zagrizen boj s svojimi vrstniki, vsak 
v svoji kategoriji, vsak po svojim močeh in 
sposobnostih. Vsem pa je bilo skupno to, da 
so pristopili k nastopu pozitivno, da so dali 
kar največ od sebe. 

  Najboljši v posamezni kategoriji so se 
udeležili področnega tekmovanja v Ljublja-
ni 25. 5. 2015.

 Čeprav je atletika individualni šport, nas 
zelo veseli dejstvo, da je naša ekipa delovala 
tako, kot mora, kot usklajena in enotna sku-
pina. Vsi so dihali drug za drugega, se spod-
bujali in bodrili, stiskali pesti in navijali. 
Predvsem pa so se iskreno veselili uspehov 
svojih sošolcev, višjih ali nižjih razredov.

 Rezultati so pomembni in odlični toliko 
bolj, saj so doseženi z izredno skromnimi 
pogoji dela in treniranja. Zavedamo se, da 
imajo mnogi, ki so bili slabši, veliko bolj-
še pogoje za delo, vendar so naši učenci 
dokazali, da so pomembni pogum, volja, 
prizadevanje in zanos. S trdim trudom in 
z voljo se tudi rezultati navsezadnje poka-
žejo, kajti samo to vodi k dobremu uspehu. 
Prizadevnost je nekaj, kar najbolj krasi naše 
učence.

 Želimo jim, da bi bili še naprej tako pri-
dni pri treningu in uspehih na tekmovanjih, 
da bomo vsi na šoli ponosni nanje. Mogo-
če pa se še kdo opogumi in nam pridruži 
naslednje leto. Tako kot so športniki vzor in 
reklama naše države, so športni, vzorni in 
prizadevni učenci vzor naše šole. Zato jih 
v športnih prizadevanjih toliko bolj podpi-
ramo. Skupaj smo močnejši. Vse čestitke in 
veliko uspeha še naprej. ■

Atletika
Učenci OŠ Dobrepolje so nas na športnem področju že kar malo razvadili, saj skoraj ne mine mesec, da ne 
bi poročali o kakšnem odmevnem uspehu s športnih tekmovanj. Tudi tokrat z veseljem sporočamo, da so nas 
ponovno razveselili z odličnimi rezultati.

Nekaj odličnih rezultatov:

3. mesto: MARK SMOGAVEC (tek na 60 metrov)
3. mesto: MARTIN ZAKRAJŠEK (skok v daljino)
4. mesto: MOJCA BABIČ (suvanje krogle)
4. mesto: JANEZ GRANDOVEC (skok v daljino)
4. mesto: MATEVŽ GANC (met vorteksa)
5. mesto: MARKO ČMRLEC (tek na 1000 metrov) 
6. mesto: ANJA KLINC (skok v višino)
6. mesto: 4 x 100 metrov dečki
8. mesto: MARCEL HEYBAL (skok v višino)
8. mesto: EVA BOC (skok v višino) 
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Bojan Novak, ŠD Dobrepolje,  
foto: Stanka Kuplenk

V nedeljo, 7. junija, smo preživeli nadvse 
prijetno popoldne v družbi otrok in dru-
žin. Pod vodstvom članov ŠD Dobrepolje 
so otroci tekmovali v rolanju, odbojki na 
mivki in nogometu na travi. Nekaj po-
sebnega pa so bile tudi letos družinske 
štafetne igre. 10 družin (staršev in otrok 
iz prvega triletja) se je pomerilo v osmih 
štafetnih igrah.

V ospredju vseh tekmovanj je bilo oza-
veščanje o aktivnem preživljanju prostega 
časa in šport je zagotovo najboljši način za 
ohranjanje zdravja in za druženje. Tudi za 
prijetno druženje znotraj družine.

V ŠD Dobrepolje smo hoteli prireditvi 
dati tudi ekološki pomen, zato smo za žejo 

točili vodo iz pipe, trudili pa smo se tudi, 
da nismo porabili preveč plastičnih lonč-
kov. 

Za najboljše ekipe in posameznike smo 
pripravili medalje, vsak udeleženec pa je 
dobil tudi spominsko majico Veter v la-
seh.

Sicer pa vsako leto pod mentorstvom 
učiteljic OŠ Dobrepolje pred prireditvijo 
izvedejo likovni in literarni natečaj. Po-
močnica ravnatelja, gospa Sonja Lenarčič, 
je tako na začetku vse zbrane pozdravila 
in predstavila nekaj literarnih prispevkov. 
Najboljše prispevke so pripravili Maša 
Grm, Neža Kastelec, Eva Boc in Luka Ko-
ščak. Najboljši na literarnem natečaju pa 
so bili Nejc Omahen, Vid Černivec, Miha 
Zabukovec, Rebeka Jamnik in Neja Beko-
njič. ■

Veter v laseh 2015
V organizaciji ŠD Dobrepolje se je letos že devetnajsto leto odvila prireditev Veter v laseh. 

V športnih igrah  
so bili najuspešnejši:

ROLANJE – 1. TRILETJE:
1.mesto: Nadja Adamič
2. mesto: Aljaž Adamič
3. mesto: Patricija Miklič

ROLANJE – 2. TRILETJE:
1. mesto: Lina Novak
2. mesto: Julija Adamič
3. mesto: Ajda Erčulj

NOGOMET – 2. TRILETJE:
1. mesto: Barcelona
2. mesto: Ognjeni škorpijoni
3. mesto: Fusbalerji

NOGOMET – 3. TRILETJE:
1. mesto: BMR team
2. mesto: Struge

ODBOJKA NA MIVKI –  
3. TRILETJE:
1. mesto: Buldožerji
2. mesto: Minijons
3. mesto: Majhni, ampak veliki

DRUŽINSKE IGRE –  
1. TRILETJE:
1. mesto: družina Adamič
2. mesto: družina Strnad
3. mesto: družina Lumbar
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S ŠPORTOM PROTI ODVISNOSTI

Zunaj je pomlad,
odšel je zimski hlad, 
toplo sonce je posijalo
in vreme prav prijetno je postalo.

Zelena prav lepo je trava,
na pašniku se pase krava, 
po zraku letajo metulji,
ki raznobarvna krila so razprli.

Zakaj človek ne vidi tega raja?
Zakaj se mu kakšna športna ideja ne poraja?
Narava kliče vse ljudi,
da zdravi in veseli bi bili.

Poleg tega si narava še želi, 
da ne bi bili odvisniki.
Zato bi bilo prav,
da bi izza računalnikov vstali, 
da bi odvisniki brez droge ostali
in zdravi ter odgovorni postali.

Vsi pojdimo ven na zrak.
Dokler ne bo padel mrak, 
skupaj mi bodimo
in nekaj dobrega zase storimo.

Atletika,	košarka,	rokomet,
morda celo nogomet,
šport, to stvar je prava,
ki življenje  nam z barvami obarva.

Žoga, kolo, rolerji, skiro
nas bodo peljali v deželo veselja, 
sreče, neodvisnosti in svobode,
kjer ni nobene zablode. 

Če se s športom ukvarjaš rad,
boš dlje ostal mlad.
 
Neža Kastelec, 9. a

Naše trdo delo na treningih je obrodilo sadove v obliki odmevnih 
rezultatov. Ponosno lahko sporočimo, da smo zasedli 1. mesto na 
medobčinskem tekmovanju. 

 Prizadevnost na treningih je bila na izjemno visoki ravni, saj so 
se vsi zavedali, da delamo za skupen cilj. Tekmovalce moramo po-
sebej pohvaliti, ne samo zaradi rezultata, predvsem zato, ker so po 
obnašanju lahko vzor športnikom. Izkazali so se s pravim športnim 
duhom, z zavzetostjo, s spodbujanjem in predvsem sodelovanjem. 
Zelo dobro vedo, da je odbojka skupinska igra in le s sodelovanjem, 
z dobrimi odnosi in medsebojno pomočjo bomo še boljši, predvsem 
pa bodo težki treningi večji užitek. Vedno so vzponi in padci, lepi 
in težki trenutki, vendar če se ekipa zavzame, deluje za skupni cilj, 
potem pozitivna energije povleče vse za seboj.

 Ne samo da odbojka pomeni prijetno razvedrilo, druženje in 
sprostitev, tudi zdravju je koristna, hkrati pa je možnost, da se v tim-
skem duhu razvije zdrava tekmovalnost.

 Zdaj že lahko rečemo, da je odbojka postala ena izmed tradicij 
na naši osnovni šoli, ki jo bomo z veseljem gojili še naprej. Najbolj 
veseli dejstvo, da so jo otroci odločno sprejeli, jo vzeli za svojo, se z 
velikim zanimanjem in zanosom udeležujejo treningov, predvsem pa 
se	veselijo	tekmovanj	in	novih	izzivov.	Bravo	naši!	Vsem	odbojkarjem	
in	njihovi	predani	mentorici	Alenki	Leksovar	želimo	še	naprej	veliko	
veselja pri delu in dobrih rezultatov na tekmovanjih. ■

1. mesto na medobčinskem  
tekmovanju
Z veseljem vam sporočamo, da smo se z Osnovno šole 
Dobrepolje, kakor že vrsto let, v mesecu juniju udeležili 
področnega odbojkarskega tekmovanja. V našem 
odbojkarskem taboru je vladala velika nestrpnost že pred 
tekmovanjem, saj so bila zaradi zavzetih priprav in preteklih 
odmevnih rezultatov tudi tokrat pričakovanja velika.
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FUTSAL KLUB DOBREPOLJE – MLADI  - K TEAM ŠD KOMPOLJE 1 : 4
FUTSAL KLUB DOBREPOLJE  - BAR MAJOLKA ŠD PONIKVE 0 : 3
OUTSIDER ŠD STRUGE  - ŠD PREDSTRUGE 8 : 1
GALAXY TEAM  - KMN ZAPOTOK 2 : 1

FUTSAL KLUB DOBREPOLJE  - OUTSIDER ŠD STRUGE 3 : 2
FUTSAL KLUB DOBREPOLJE – MLADI  - KMN ZAPOTOK 2 : 2
BAR MAJOLKA ŠD PONIKVE  - ŠD DOBREPOLJE SNEŽAK 1 : 3
K TEAM ŠD KOMPOLJE  - ŠD PREDSTRUGE 7 : 2

FUTSAL KLUB DOBREPOLJE – MLADI  - GALAXY TEAM 2 : 1
ŠD PREDSTRUGE  - KMN ZAPOTOK 3 : 0
BAR MAJOLKA ŠD PONIKVE  - K TEAM ŠD KOMPOLJE 1 : 3
OUTSIDER ŠD STRUGE  - ŠD DOBREPOLJE SNEŽAK 2 : 1

KMN ZAPOTOK  - ŠD DOBREPOLJE SNEŽAK 2 : 2
FUTS. KLUB DOBREPOLJE – MLADI  - OUTSIDER ŠD STRUGE 2 : 11
BAR MAJOLKA ŠD PONIKVE  - GALAXY TEAM 3 : 0
FUTSAL KLUB DOBREPOLJE  - K TEAM ŠD KOMPOLJE 1 : 3

ŠD DOBREPOLJE SNEŽAK  - ŠD PREDSTRUGE 5 : 0
BAR MAJOLKA ŠD PONIKVE  - FUTS. KL. DOBREPOLJE – MLADI 2 : 0
OUTSIDER ŠD STRUGE  - GALAXY TEAM 10 : 1
FUTSAL KLUB DOBREPOLJE  - KMN ZAPOTOK 1 : 1

FUTS. KLUB DOBREPOLJE – MLADI  - ŠD DOBREPOLJE SNEŽAK 0 : 5
GALAXY TEAM  - FUTSAL KLUB DOBREPOLJE 1 : 5
OUTSIDER ŠD STRUGE  - K TEAM ŠD KOMPOLJE 2 : 2
BAR MAJOLKA ŠD PONIKVE  - ŠD PREDSTRUGE 4 : 1

KMN ZAPOTOK  - BAR MAJOLKA ŠD PONIKVE 2 : 8
FUTSAL KLUB DOBREPOLJE  - FUTS. KLUB DOBREPOLJE – MLADI 9 : 2 
ŠD PREDSTRUGE  - GALAXY TEAM 3 : 2 
K TEAM ŠD KOMPOLJE  - ŠD DOBREPOLJE SNEŽAK 2 : 4 

Občinska futsal liga 2015
Dobrepoljska futsal liga je vsak teden zanimivejša. Medtem ko to berete, so igralci že na poletnih počitnicah, v 
petek, 26. 6., je bil odigran 12. krog, ki je bil obenem zadnji pred poletnim premorom. Vse informacije o ligi lahko 
dobite na spletni strani www.zso-dobrepolje.si.

REZULTATI – 6. krog (22. 5., igrišče v Strugah):

REZULTATI – 8. krog (5. 6., igrišče v Predstrugah):

REZULTATI – 12. krog (26. 6., igrišče v Predstrugah):

REZULTATI – 10. krog (13. 6., igrišče v Predstrugah):

REZULTATI – 7. krog (29. 5., igrišče v Predstrugah):

REZULTATI – 9. krog (12. 6., igrišče v Predstrugah):

REZULTATI – 11. krog (19. 6., igrišče na Vidmu):

Ekipa ŠD Dobrepolje Snežak je bila prosta. Ekipa Galaxy team je bila prosta. 

Ekipa ŠD Predstruge je bila prosta. Ekipa Futsal klub Dobrepolje je bila prosta. 

Ekipa K-team ŠD Kompolje je bila prosta. 

Ekipa Outsider ŠD Struge je bila prosta. 

Ekipa KMN Zapotok je bila prosta. 

TERMINI JESENSKIH KROGOV:
13. krog – petek, 28. 8., igrišče v Kompoljah
14. krog – sobota, 29. 8., igrišče v Strugah
15. krog – petek, 4. 9., igrišče v Strugah
16. krog – petek, 11. 9., igrišče v Predstrugah
17. krog – petek, 18. 9., igrišče v Predstrugah
18. krog – petek, 25. 9., igrišče v Predstrugah
Ure tekem: 18.30, 19.15, 20.00 in 20.45

Vabljeni k ogledu kakovostnih tekem in k spremljanju lige na spletni 
strani.

Do 12. kroga neporažena ekipa, K team ŠD Kompolje.Trenutno vodilna ekipa, Futsal klub Dobrepolje, s tekmo več 
od ekipe K team ŠD Kompolje.
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 število 
tekem

zmage remiji porazi TOČKE dani goli  prejeti goli gol razlika

1 FUTSAL KLUB DOBREPOLJE 11 8 1 2 25 40 : 18 +22
2 K-TEAM ŠD KOMPOLJE 10 8 1 1 25 35 : 16 +19
3 BAR MAJOLKA ŠD PONIKVE 11 8 0 3 24 38 : 15 +23
4 OUTSIDER ŠD STRUGE 10 7 1 2 22 54 : 19 +35
5 ŠD DOBREPOLJE SNEŽAK 11 7 1 3 22 37 : 15 +22
6 FUTSAL KLUB DOBREPOLJE – MLADI 11 2 1 8 7 16 : 58 –42
7 GALAXY TEAM 11 2 0 9 6 18 : 42 –24
8 ŠD PREDSTRUGE 11 2 0 9 6 13 : 44 –31
9 KMN ZAPOTOK 10 0 3 7 3 9 : 33 –24

  ŠTEVILO TEKEM PREKRŠKI RUMENI KARTONI, 
IZKLJUČITVE

RDEČI KARTONI TOČKE

1 ŠD PREDSTRUGE 11 32 0 0 32,00
2 ŠD DOBREPOLJE SNEŽAK 11 33 1 0 36,00
3 FUTSAL KLUB DOBREPOLJE – MLADI 11 37 0 0 37,00
4 OUTSIDER ŠD STRUGE 10 35 2 0 41,00
5 GALAXY TEAM 11 36 2 0 42,00
6 K-TEAM ŠD KOMPOLJE 10 44 0 0 44,00
7 FUTSAL KLUB DOBREPOLJE 11 42 1 0 45,00
8 KMN ZAPOTOK 10 37 4 0 49,00
9 BAR MAJOLKA ŠD PONIKVE 11 45 3 0 54,00

LESTVICA PO ODIGRANEM 12. KROGU:

LESTVICA NAJBOLJŠIH STRELCEV PO ODIGRANEM 11. KROGU:
Mitja Kovačevič  in Matej Strah po 12 golov, Matija Boben  11 golov, Jože Padar in Janko Pene pa po 10 golov.

FAIR PLAY LESTVICA PO ODIGRANEM 12. KROGU:

Bojan Novak, ZŠO Dobrepolje

Društvo Preplet od 17. do 21. avgusta 2015 v sode-
lovanju z akademskim kiparjem Ljubomirjem Zidarjem 
pod Boštanjem (Veliko Mlačevo), za otroke od 5. do 12. 
leta, znova organizira:

-  med 10:00 in 14:00 brezplačne ustvarjalne  
delav nice, 

-  med 7:00 in 16:30 plačljivo varstvo.

Tema letošnjega ustvarjanja je Škratje mesto. Zgra-
dili bomo hiše za škrate in njihove gozdne prijatelje, 
ki bodo dovolj velike, da se v njih igramo tudi sami. 
Poudarek je na spodbujanju samostojne ustvarjalnosti 
otrok ter medsebojnem sodelovanju. Delamo z recikli-
ranimi materiali in raziskujemo likovno ustvarjanje v 
velikem formatu. Igrali se bomo športne in socialne igre 
ter spoznavali Radensko polje. V četrtek, 20. avgusta, 
bomo ob 18:00 na zaključni prireditvi staršem in pri-
jateljem pokazali, kaj smo naredili. Več informacij in 
prijave na spletni strani http://preplet.wix.com/drustvo 
ali na 031 231 681.

IŠČEMO PROSTOVOLJCE ANIMATORJE 
Vabimo prostovoljce k sodelovanju pri izvedbi ustvarjal-
nih delavnic od 17. do 21. avgusta med 10:00 in 14:00. 
Dobrodošli ste vsi mladi, ki imate radi otroke ter delo 
z njimi in ste jim pripravljeni posvetiti del svojega časa. 
Piši nam čim prej na drustvo.preplet@gmail.com, ker 
bomo imeli prvo srečanje s prostovoljci konec junija. 

Lara Kastelic

Počitniške ustvarjalne delavnice 
in celodnevno varstvo pod Boštanjem 17.–21. 08. 2015
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BIKI : KOMA 750 30 : 35
ŠD CESTA : ŠD PREDSTRUGE 35 : 23
BIKI : ŠD CESTA 35 : 13
KOMA 750 : ŠD PREDSTRUGE 35 : 29

KOMA 750 : ŠD CESTA 2 : 0
BIKI : ŠD PREDSTRUGE 35 : 21
KOMA 750 : BIKI 30 : 35
ŠD PREDSTRUGE : ŠD CESTA 2 : 0

ŠD CESTA : BIKI 17 : 35
ŠD PREDSTRUGE : KOMA 750 17 : 35
ŠD PREDSTRUGE : BIKI 34 : 35
ŠD CESTA : KOMA 750 35 : 34

POLFINALE 1 KOMA 750 : ŠD CESTA 32 : 35
POLFINALE 2 BIKI : ŠD PREDSTRUGE 35 : 25
ZA 3. MESTO KOMA 750 : ŠD PREDSTRUGE 35 : 32
FINALE BIKI : ŠD CESTA 35 : 18

KONČNI VRSTNI RED:

1. mesto: BIKI
2.	mesto:	ŠD	CESTA
3.	mesto:	KOMA	750
4. mesto: ŠD PREDSTRUGE

Poletna liga v košarki 2015
V organizaciji Zveze športnih organizacij Dobrepolje se je v preteklem mesecu odvila poletna košarkarska liga. 
V štirih zaporednih četrtkih (od 28. 5. do 18. 6.) so se štiri ekipe pomerile v dvokrožnem ligaškem sistemu in 
zaključnem turnirju (final 4). 

Bojan Novak

Tekme sta izmenično gostili igrišče v Pred-
strugah in na Cesti. Spremljali smo zanimive 
in napete tekme, polne adrenalina in lepih 
potez.	Tako	košarkarji	kot	sodnik	Blaž	Ada-
mič so svoje delo opravili odlično, največja 
pomanjkljivost pa je bila majhno število 
sodelujočih ekip. Na tem mestu že apeli-
ramo na vse ljubitelje košarke, da bomo 

naslednje poletje znova organizirali ligo, in 
želimo si, da bi bilo ekip več, saj bo tako le 
še zanimivejše.  Končne zmage se je veselila 
ekipa Biki, ki je bila najbolj prepričljiva že 
po rednem delu (5 zmag in 1 poraz), na za-
ključnem turnirju pa je vlogo favorita znala 
potrditi. V ekipi so glavno breme nosili Jože 
Padar, Bojan Štrubelj, Tomaž Pelc in Marko 
Štrubelj, člani ekipe pa so bili še Matej Škulj, 
Luka Skok in Marko Marinč. ■

REZULTATI 1. kroga (Predstruge, 28. 5. 2015):

REZULTATI 2. kroga (Cesta, 4. 6. 2015):

REZULTATI 3. kroga (Predstruge, 11. 6. 2015):

REZULTATI ZAKLJUČNEGA TURNIRJA (Cesta, 18. 6. 2015):

Več informacij in nekaj slikovnega gradiva je na voljo na spletni strani  
ZŠO Dobrepolje.
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K pisanju sem se spravila z grozdjem na porcelana-
stem krožniku. Grozdje, eden prvih spominov na-
njo. Vedno, ko ga je umila, ga je ponesla k obrazu, 
zamižala in vonjala. Na trenutke se mi je zazdelo, 
da jo vonj odpelje nekam drugam, v čase ko si je 
želela poskusiti grozd, pa ga ni mogla. In  prišli so 
dnevi, ko je to lahko storila. Z zaprtimi očmi se je 
vrnila v čase svoje mladosti in ko je odprla oči, so se 
njene želje izpolnile. Tako kot ona, danes jaz zobam 
grozd za grozdom. Počasi in z užitkom, da vsi sokovi 
napolnijo moje spomine, telo in duha.

Njena duša in srce sta se odločila, da bosta šla 
tja, kamor se sanje odločijo oditi. Veliko bi lahko 
napisala o njej, pa naj tokrat zapišem nekaj srčnih 
vrstic, nekaj kar mene in njene domače danes lažje 
nosi naprej. Draga mama;

❦  hvala ti za sonce v očeh,
❦ hvala ti za prešeren nasmeh,
❦  hvala ti, ker si ob peči plesala z nami,
❦  hvala ti, ker si verjela v naše sanje in nas pri tem 

spodbujala,
❦  hvala ti, ker si nas naučila se smejati,
❦  hvala, ker nisi delala razlik med nami, vsi smo bili 

enaki pod tvojim soncem,

Frančiška Kralj, Mhlaževa iz Zagorice, rojena v Ponikvah pri Jerkinovih

❦  hvala ti za vse pravljice in zgodbe, ki si nam jih pripovedovala,
❦  hvala ti, ker si se vedno spomnila na nas in nam zapela  

»Vse najboljše«,
❦  hvala ti, ker si jokala z nami,
❦  hvala, ker si v nas krepila pogum,
❦  hvala ti za varne objeme,
❦  hvala ti za tvojo pomoč,
❦  hvala ti, ker si nam zaupala in verjela v nas,
❦  hvala ti za jekleno moč,
❦  hvala ti, za dober zgled, upanje in vero,
❦  hvala ti, da si nam kazala poti, ki jih nismo opazili,
❦  hvala ti, da si naše šibkosti preobračala v našo moč,
❦  hvala ti za potrpljenje,
❦  hvala ti, da si nam dala radost v življenju,
❦  hvala ti za vse, kar si nas naučila, 
❦  hvala, ker si rodila in ljubila mojo mamo, teto in strice,
❦  hvala ti, ker si nas učila ljubiti in odpustiti,
❦  hvala ti za brezmejno ljubezen. 

Z dnem, ko je  ni več, je umrl velik del preteklosti, ki jo je ustvarjala z nami 
in za nas. V najglobljem delu spomina so se prebudili dogodki, v katere se ji 
je posrečilo ujeti esenco, čarobno zdravilni izvleček ljubezni. Vse, kar me je 
naučila, in vse, kar nam je dala, nosim s seboj. Delim. Vsakič, ko me obide 
malodušje,	se	spomnim	na	resnične	zgodbe,	doživete	z	mamo	Franck,o	ali	
na njene pripovedi izpred slabega pol stoletja. Takrat je bilo življenje težko, 
revščina je kazala zobe za vsakim vogalom in le sonce je vzhajalo dan za 
dnem. Naučila me je smejati se in jokati. Ko sva izlili svojo dozo solz, sva 
bili srečnejši, za vsaj en kvark. In duša je postala lahkotnejša.

Ko zatisnem oči, pomislim na Gradnika in njegov De profundis, ki je 
meni najbližja pesnitev zanjo in v njej jo res vidim:  »Mene ni požela kosa, 
bila sem kot v jutru rosa, ki jo pije sonca žar. Zdaj več nisem svetna stvar, 
nisem roža in ne kamen, sem le zate svetel plamen.« Konec prve kitice. 

Živi v  spominih. Njene notranje in zunanje lepote so tako navdušujoče, 
da bodo za venomer ostale enako navdihujoče. Kajne? Imela je obraz dekli-
ce pri svojih 87 letih, trdoživost v genskem in duhovnem zapisu, srčna vital-
nost pa je bila posledica ljubezni do svojih otrok, vnukov in pravnukov. 

In njen glas, petje. Zelo rada je pela in prepevala bodisi pri izdelovanju 
zobotrebcev, ličkanju koruze, sušenju hrušk in jabolk na peči, likanju pe-
rila, pri sv. mašah, na rojstnih dnevih: pravzaprav ni minil dan, da ne bi 
kaj zapela.

Rada je imela rože. Na njenih oknih je bilo cvetje nepogrešljiv okras. 
Vsi iščemo nekaj, da nam polepša bolečino in stiske, nam zdravi globoke 
nevidne rane ter nas dvigne, da ponovno zberemo svoje moči v svežem 
šopku, ki je znamenje obnavljanja. Živela je sedanjost in zaupala prihodno-
sti.  Imela je trdno vero. »Res ne vem, Bog že ve ...« je rekla in njen pogled 
je pristal na cvetovih, v njenih očeh pa so se prižgale iskrice in nasmeh je 
v trenutku objel hišo.

V spomin mi je zadišalo po melisinem kropčku ali ajdovih žgancih z 
jajčki in mlekom. To dvoje sem imela najraje, ko sem bila pri njej na poči-
tnicah. In ona je to vedela. Z veseljem je zjutraj vstala, zakurila, mi pristavila 
krožnik na peč in jaz sem polizala vse do zadnje kapljice. Tako kot sem 
srkala vsako njeno modrost in pripovedi, ki jih je izkusila ter preživljala tako 

Avtor akvarela: Bogdan Potnik
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ob žalostnem trenutku naše drage mame.

MARGARETHA HEKIČ
iz  Male vasi
(1941–2015)

nas je po dolgotrajni bolezni v 74. letu zapustila.  Od nje 
smo se poslovili 4. 6. 2015 na pokopališču na Vidmu. 
Svojci se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste nam v teh 

težkih trenutkih stali ob strani, žalovali in darovali sveče in 
cvetje. Posebna zahvala gre doktorju Zdravku Mariču  za 

zdravljenje v vseh teh leti bolezni. Hvala gospodu župniku 
Franciju	Škulju	za	lepo	opravljen	poslovilni	obred	in	sveto	

mašo. Hvala tudi gospema Emi in Mariji Šuštar, ki sta vodili  
molitev v vežici. Velika zahvala pa gre tudi cvetličarni Lilija 

za organizacijo pogreba ter pevcem moškega zbora.

Mirno in spokojno si zaspala,  v večni  sen od nas 
odpotovala. Naj bo srečno tvoje potovanje  in pogosto vračaj  

se nam v sanje.

Vsi tvoji.

v soncu sreče kot v senci njenega življenja. 
Vem, da je v navadi v Naš kraj oddati zahvalo oziro-

ma oglas, tipsko, lično z vsemi zahvalami, pa vendarle 
menim, da si naša mama zasluži več. Mama je ena sama 
Mama. In zdaj je v nas.  Živi naprej skupaj z nami. Ob tej 
priliki bi se rada v imenu vseh njenih domačih in najbliž-
jih zahvalila VSEM, od tistih iz njenega otroštva, iz mlado-
sti, zrelih let, do obdobja cvetja v jeseni, v hudih urah in v 
urah njenega zapuščanja življenja na zemlji; namenoma 
ne bom nikogar imensko izpostavljala, mama ne bi želela, 
da koga poveličujem ali izpostavljam – vse je imela rada 
enako, svoje najbližje pa najraje. Prav tako bi se lahko 
zgodilo, da bi pri naštevanju koga izpustila ali pozabila, 
zato VSEM, ki ste ji kadarkoli v življenju stali ob strani, jo 
imeli	radi	in	ji	pomagali:	ISKRENA	HVALA.	

Lahko bi še naprej pisala in pisala, toliko nam je dala, 
vendar je težko pisati s solzami v očeh. Radi smo te imeli 
in te še imamo, mama. Ob rojstvu je pred nami veliko poti 
in stranpoti, nekatere vodijo v navidezno neskončnost, po 
drugih	prehodimo	le	kratko	razdaljo.	A	od	vsega	 je	naj-
krajši pomišljaj med letnicama rojstva in smrti. 

Zdaj je brez pomena tarnati, kaj vse smo zamudili 
z	mamo	Francko.	Življenje	 je	 tu.	 In	mi	v	njem.	 In	naši	
najbližji z nami. Dan je še mlad in dovolj časa ponuja za 
vse, kar nas potrjuje kot človeka, takšnega, kot je bila naša 
mama	Francka.	Srčna,	mila	in	radostna.	Ena	sama	velika	
ljubezen.

Hvala ti za vse in hvala za vse, kar še pride, Mama.

Saša Strnad, vnukinja

v imenu njenih otrok, vnukov in pravnukov

Ni te več na vrtu, ne v hiši,
nič več glas se tvoj ne sliši,
če lučko na grobu  upihnil bo vihar,
v naših srcih je ne bo nikdar.

Živeti ta trenutek, kakšen neizmeren dar.
Opaziti vse lepo in dobro, imeti tisoč priložnosti, 

kako pust vsakdan spremeniti v praznik.
Imeti ob sebi ljudi, ki te imajo radi,
in imeti možnost vračati ljubezen.

Danes je krasen dan! Si že opazil sonce?
Se zazrl prijatelju v oči, napravil veselje

neznancu, opazil lepoto življenja in
dobroto ljudi? Pojdi, užij ta dan, saj se ne bo 

vrnil nikoli več. Pojdi, živi ta dan,
kot da je tvoj zadnji. Le tako boš spoznal, 

kakšen neizmeren dar je življenje
in kako lepo je živeti. Ti uživaj v soncu,

slabo vreme pa prepusti drugim.
DANES SEM SREČNA! SE MI PRIDRUŽIŠ?

Mateja Debeljak, Misli za lepši dan

Ali veš, da obstajajo tudi med ljudmi čudeži? 

Taki ljudje so kot angeli, ne vidiš jih,

a vseeno veš, da so ob tebi,

ker pozitivno vplivajo nate.

Ti ljudje nosijo v sebi ljubezen,

dobroto in vero in imajo moč,

da vse to živijo in so nekaj posebnega.

Morda na videz niso nič posebnega,

nimajo kakšnih posebnih funkcij,

a izstopajo zato, ker z veseljem živijo

in opravljajo svoje obveznosti.

Veš, tudi ti si eden izmed čudežev,

si angel, ki me zna razveseliti

in pozitivno vpliva name! Hvala ti!

Mateja Debeljak, Misli za lepši dan
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Sebastjan Pogorelec, Bukovica 2, 1310 Ribnica

- slikopleskarska dela
- polaganje talnih oblog (parket, PVC, epoksi)

- manjša zidarska dela

BRATA TOMŠIČ

Matej
Stane

031 461 933

041 929 388

Celovita obnova stanovanjskih objektov,
krovstvo - strešno kleparstvo,

suhomontažna gradnja - knauf,
slikopleskarske storitve,

polaganje izolacije, barvanje opaža, ...

info@brata-tomsic.si

www.brata-tomsic.si

Kompolje 21,  1312 Videm - Dobrepolje
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Izdelava vseh vrst ogrevalnih sistemov 
na ključ (solarni sistemi, toplotne črpalke, 
peleti, drva, plin, olje)

Izdelava vseh vrst strojnih instalacij 
(vodovod, plin, ogrevanje)

Adaptacije celotne kopalnice z vsemi 
obrtniškimi deli

ZAPOSLIMO MONTERJA STROJNIH 
INŠTALACIJ IN MLAJŠEGA DELAVCA  
ZA PRIUČITEV

Vojkova 58, Ljubljana

TEL:  01/568 27 29                       
GSM:  031/622 542 
        041/622 542                    
E-MAIL: info@sanitar.si
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Popravilo toče brez lakiranja
Brezplačna nadomestna vozila

Popravljamo za vse zavarovalnice
Kemično čiščenje

Poliranje vozil
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SREČNO IN ZDRAVO 2015!

Sandi Zupet S.p.
Predstruge 72
1312 Videm - Dobrepolje
Mail: zu5kera@gmail.com
Tel: 041 490 431       Kerasan Sandi Zupet SP

KERAMIČARSKE 
STORITVE


